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Нагорода «кіборгу» 
Віталію Баранову

СвятовІДЗНАКА СУСПІЛЬСтво

Стор. 2 Стор. 14

Водохреща

оСоБИСтІСтЬ

Щедрували, 
колядували, щастя, 
радості бажали
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«Я донька цієї землі!» – 
народна артистка 
України Ніна 
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Кому надається 
муніципальна няня

Стежте за новинами на сторінках БН у соцмережах 

ВикоНком

Звіт поліцейських, затвердження планів, схем, розрахунків…
На першому в цьому році засіданні виконавчого комітету Бучанської міської ради 
розглянули майже 100 питань із життєдіяльності громади. Засідання провів міський 
голова Анатолій Федорук.

На початку виконком вислухав звіт поліцей-
ських офіцерів Бучанської міської територі-

альної громади за 2021 рік. Нагадаємо, наша МТГ 
взяла участь у проєкті нацполіції «Поліцейський – 
офіцер громади», який реалізовується в Україні. 
Нині призначено трьох офіцерів, які пройшли 
спеціальну підготовку, працюють в громаді та 
відповідають кожен за кілька населених пунктів 
і опікуються виключно безпекою та захистом 
Бучанської громади. Вони вже ознайомилися із 
територією обслуговування, мають певні резуль-
тати, які члени виконкому визнали задовільни-
ми. А також внесли пропозиції щодо покращення 
правопорядку. Закінчення на стор. 3.

Зранку в день Хрещення Господнього або 
Водохрещення, як називають у народі, у 
церквах Бучанської громади відбулися 
святкові богослужіння, а також освячення 
води. 

Традиційно літургії тривали у Храмі, а по-
тім на вулиці, де перед всіма присутніми 

отці-настоятелі освятили воду і всіх охочих.
Закінчення на стор.9.

Свято очищення і оновлення
христос хрещається у річці Йордан!

Шановні друзі!
У день святого Водохреща щиро бажаю 

кожному жителю Бучанської громади, аби 
свята вода зцілила душу і тіло, додала 
сили і наповнила радістю кожне серце! 

Нехай у ці години линуть спільні слова з 
проханням про мир і перемогу України, про 
добробут усіх українських сімей, про бла-
годать Божу для кожної людини!

Бажаю, щоб ми очистили свої серця від 
усього недоброго і наповнили їх любов’ю, 
щастям та миром!

Христос Хрещається!
Анатолій Федорук, 

Бучанський міський голова 

 ◆ Бабинецький старостат 
ще одна амбулаторія
Медична галузь у громаді і надалі залиша-
ється у пріоритеті.

Після збудованих сучасних амбулаторій за-
гальної практики сімейної медицини у 

Луб’янці і Мироцькому та відкриття на житло-
вих масивах у Бучі, скоро нове приміщення зу-
стріне і жителів цього старостинського округу. 
Нещодавно розповідали про закладання фунда-
менту і ось як «підросли» стіни.
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2 ОфіційнО
Нагорода «кіборгу» Віталію Баранову
Напередодні Дня пам’яті захисників донецького аеропорту, які стояли за нього з 26 
травня 2014 року до 22 січня 2015 року, у Київській обласній раді відзначили голову 
Ради учасників антитерористичної операції/операції об’єднаних сил та членів сімей 
загиблих учасників АТО/ООС при Бучанській міській раді Віталія Баранова. 

Вшановуючи незламність, мужність та не-
ймовірний патріотизм наших «кіборгів», 

заступниця голови Київської обласної ради 
Тетяна Семенова відзначила Почесною гра-
мотою та сувеніром «Георгій Побідоносець» 
підполковника Збройних сил України, який 
у найгарячіший час очолював 90-й окремий 
аеромобільно-десантний батальйон Віталія 
Баранова.

Віталія Баранова знають, як чесного і прин-
ципового комбата на псевдо «Біба». Фаховий 
військовий, із 20-річним стажем служби, до 
початку війни на сході України він перебу-
вав у запасі. 

Під час подій у лютому 2014 року одним із 
перших пішов до військкомату доброволь-
цем, звідки його направили до 90-го окремо-
го аеромобільного батальйону 81-ї десантної 
бригади ЗСУ. Коли командир батальйону 
Олег Кузьміних потрапив у полон, Баранов 
очолив підрозділ.

Побував у найгарячіших точках Донбасу – 
Пісках, Водяному, Опитному, ДАПу, які 
стали символами героїзму українських во-
їнів і їхньої трагедії. Як зазначила Тетяна 
Семенова, для кожного українця «кіборги» 

стали символом мужності та відданості ідеа-
лам вільної й незалежної України.

«Вручаючи Вам відзнаку, я хочу подякува-
ти від імені голови обласної ради Наталії 
Гунько, депутатського корпусу, жителів 
Київщини, у Вашій особі, усім нашим геро-
ям, – живим і тим, які залишилися під ру-
їнами донецького аеропорту. Навіть ворог 
називав «кіборгів» нескореними, а весь світ 
досі вражений силою духу, стійкістю, від-
вагою й мужністю наших бійців», – сказала 
вона.

Серед бійців 90-го окремого аеромобіль-
но-десантного батальйону три Герої України, 
щоправда, нагороджено їх уже посмерт-
но: Іван Зубков, Ігор Брановицький та 
Максим Ридзанич.

Пригадуючи найскладніші бої за 
Донецький аеропорт, Віталій Баранов 
наголосив: «Ми говоримо, що оборона 
Донецького аеропорту тривала 242 дні. Але 
є факт історії, де ще два дні наші захисни-
ки – група старшини Максима Ридзанича 
(позивний «Адам») перебувала у повному 
оточенні в приміщенні пожежного депо. 
Вони вийшли з Донецького аеропорту тіль-
ки 23 січня». 

Тому, за словами «кіборга», оборона 
Донецького аеропорту тривала не 242 дні, а 
244. Фактично, його оборона завершилася 
23 січня, коли остання команда вийшла за 
межі летовища.

«Тоді ми насамперед воювали за простих 
українців, які в нас вірили і готові були від-
дати для нас останнє. «Кіборги» показали 
свою міць, що за кожен метр української  
землі готові боротися до останнього подиху, 
до останньої краплі крові. Їхня мужність і 
безкорисливість є прикладом для наслідуван-
ня для майбутніх поколінь. На їхньому досві-
ді варто вчитися, як треба любити свою 
Батьківщину, і як потрібно її захищати», – 
вважає Віталій Баранов.

вІДЗНАКА

киїВщиНа БеЗ Бюджету – 
люди БеЗ Зарплати

Усі спортивні заклади не отримува-
тимуть заробітну плату доти, доки 

не проголосують бюджет Київської об-
ласті на 2022 рік. Також не буде чим платити за опалення 
та електроенергію для лікарень, освітніх закладів та за-
кладів спорту.

А що із підвищенням зарплати для лікарів та вчителів? 
Останні кілька років суттєво скоротили кількість зайня-
тих людей у медичній сфері – їх ставки направили на те, 
щоби підвищити заробітну плату медперсоналу. Це як 
миску собаці присунули, але укоротили ланцюг. Адже 
людей просто звільнили, їм не дали альтернативної мож-
ливості знайти роботу в Україні. Зате їх радо зустрічають 
у Польщі і платять нашим медикам там значно більше. 
Таким чином у нас просто витісняють людей закордон. 

Звісно зовсім без грошей Київщина не залишиться, адже 
згідно з законом, якщо немає бюджету на наступний рік, то 

на фінансування області виділяють 1/12 від минулорічного 
бюджету. Але бюджетники точно залишаться без підвищен-
ня зарплати у новому році, а дехто залишиться без зарплати 
взагалі, допоки не приймуть новий бюджет. Ось такі наслід-
ки чекають на Київську область у новому 2022 році. 

Чому киїВщиНа ЗалишилаСя БеЗ Бюджету? 
Коаліція у Київській облраді розпалася. До більшості у 

облраді входили 3 фракції - «Слуга народу», «Європейська 
солідарність» та «За майбутнє». Розкол у коаліції почався з 
того, що Петра Порошенка звинуватили у державній зраді 
і він виїхав з країни. Депутати від «Європейської солідар-
ності» зареєстрували звернення на підтримку свого лідера 
про те, що на нього здійснюється політичний тиск, але чо-
мусь не прийшли на сесію. Сіль у тому, що для правлячої 
партії «Слуга народу» така заява неприйнятна. «За майбут-
нє» – це сателіт правлячої партії, тож у будь-якій концепції 
вона буде разом зі слугами надалі. А ось щодо «ЄС» треба 
розуміти, що їхній лідер на сьогоднішній день за рейтин-
гами основний конкурент для Зеленського на президент-
ських виборах, тому їхньому союзу зі слугами прийшов 
кінець. 

якиЙ Вихід? 
Очевидний факт – коаліції у Київській обласній раді 

уже немає. Тому що депутатам від «ЄС» потрібно обирати, 
що робити: займатися політикою і захищати свого лідера 
або зробити вигляд, що там ми займаємося політикою, 
а тут ми суб'єкти господарської діяльності. Нагадаю, у 
«ЄС» є деякі вундеркінди, які купували швидкі з націнкою 
у 22 мільйони, до речі кримінальне провадження з цього 
приводу відкрите та розслідується. Є й інші цікаві речі – 
минулого року купували обладнання для харчоблоків.

Весь сучасний світ перейшов на те, щоб віддавати на 
аутсорс подібні послуги. Просто оголошують тендер, за-
прошують бізнесменів, обирають найкращу пропозицію. 
Немає жодного сенсу купувати обладнання, яке потрібно 
потім підключити до електроенергії та платити за неї, по-
трібно платити персоналу, прибирати, ремонтувати – це 
цілий штат потрібен додатково. Але на цьому дуже вигід-
но щось «спилити», тому ми продовжуємо купувати об-
ладнання.

Втім, життя змінюється, влада не буває вічною і коаліції 
теж. На жаль, ми втратили цілий рік і у Київської області 
досі немає системного плану розвитку, немає довгостроко-
вих програм, які були б ухвалені. Натомість є амбіції, емоції 
та підкилимні ігри. Але я сподіваюся, що все ж таки цього 
року ми наведемо якийсь порядок, домовимося, що для нас 
не існує інтересів окремих громадян, а існують інтереси те-
риторіальної громади заради яких ми всі й працюємо. Мені 
здається, варто говорити не про створення якоїсь більшості 
чи меншості, а про конкуренцію ідей – ось з цим напрямком 
у нас великі проблеми. Треба боротися за ідею, реалізовува-
ти її і таким чином показувати, хто краще, а хто гірше.

ПоЛІтИКА

БЛАгоУСтрІй

КОмунальниКи ліКвідОвували 
наслідКи буревію
Кілька днів на території Бучанської громади, 
як і всієї Київщини,  вирувала негода: дощ змі-
нювався снігом і при цьому не втихав шкваль-
ний вітер. 

Надходили повідомлення про обірвані лі-
нії електропередач, знеструмлення насе-

лених пунктів, повалені дерева і пошкоджені 
дахи будівель.

Працівники КП «Бучасервіс» оперативно 
долали наслідки буревію: після отримання 
дзінка, аварійна бригада поспішала на місце, 
аби ліквідувати проблему.

Також внаслідок сильних поривів вітру біля 
траси Варшавка поруч із рестораном «Рим» впа-
ла опора. Аварійна бригада розчистила проїзд.

Загалом на Київщині лише за добу 14 січня 
внаслідок повалених буревієм дерев і опор за-
лишилися без  електропостачання 107 населе-
них пунктів повністю та 127 — частково. Через 
пориви вітру знеструмлено 112 ліній елек-
тропередачі 6-10 кВ і 1937 трансформатор-
них підстанцій. Такі дані повідомило Головне 
управління державної служби з надзвичайних 
ситуацій у Київській області.

Погода продовжує випробовувати комуналь-
ників на міцність: після дощів – «морозить» 
ковзанку, підсипає снігу, аби роботи додати.

У КП «Бучазеленбуд» на всі виклики є свій 
відлагоджений рецепт протистояння: миттє-
во реагувати на погодні катаклізми і працю-
вати у такий напружений період у дві зміни.

Усе встигнути і зробити  якісно: девіз зали-
шається незмінним!

як київська обласна рада провалила бюджет 
і залишила людей без зарплати? 
На ці новорічні свята замість подарунку депутати Київської обласної ради нам приготували одну 
велику неприємність – вперше за роки незалежності обласна рада не прийняла бюджет на наступ-
ний рік. Хто винен у тому, що Київщина залишилася без бюджету, які будуть і, головне, хто зали-
шиться без зарплат? Далі у матеріалі. 

Автор: Костянтин Бондарєв, 
народний депутат
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З тУрБотою Про КожНого

Вітали довгожителів
Уже стало доброю традицією щоміся-
ця бажати здоров’я і ще довгих років 
життя найстаршим жителям громади.

Двадцять два поважних іменинники 
отримали подарунки в межах програ-

ми «З турботою про кожного», яка діє в 
Бучанській МТГ за ініціативи міського го-
лови Анатолія Федорука.

92 роки відсвяткували троє довгожителів;
94 – двоє.
Такі дні гарний привід ще раз подяку-

вати людям, що досягли золотого віку, 
за їхню багаторічну працю, за самовідда-
ність та турботу.  Дякуємо і бажаємо міц-
ного здоров’я та довголіття!

З тУрБотою Про КожНого

постійна підтримка 
20 членів родин Героїв – батьки, дру-
жини і діти загиблих учасників АТО /
ООС  можуть користуватися пільговим 
безкоштовним проїздом приміськими 
автобусними маршрутами.

Уже п’ять років у Бучанській громаді 
родини користуються цією пільгою 

відповідно до комплексної  муніципаль-
ної програми «З турботою про кожного», 
яка постійно простягає руку допомоги 
тим, хто цього потребує.

Минулого тижня документи почали ви-
давати в Управлінні соціальної політики 
Бучанської міської ради. 

Нехай кожна поїздка на роботу, навчан-
ня, у справах буде успішною!

Дякуємо за мир і спокій!

 ◆ Здвижівка

щедрий вечір добрим людям
У день Святого Василя до Здвижівської гімназії завітав Отець Василій із солодкими 
подарунками від митрополита Житомирського та Новоград- Волинського Никодима. 

Діти щедрували, засівали та щиро дякували за подарунки.

 ◆ Мироцьке

Сію, сію, посіваю
На Василя всі хлопці різного віку ходять 
з дому в дім, сиплять на поріг зерно та 
читають вірші з привітанням господа-
рям. Бажають, щоб наступний рік був 
щедрим.

Учні 4-го класу Мироцької гімназії під 
керівництвом класного керівника 

Галицької О.М. вшанували традицію і дуже 
гарно провели час. Діти  засіяли та приві-
тали педагогів, однокласників та інших гім-
назистів зі святом Святого Василя, читали 
вірші, співали колядки і бажали, щоб на-
ступний рік був щедрим.

Засівальники створили справжню святкову 
атмосферу та подарували чудовий настрій на 
весь день, натомість отримали солодкі пода-
рунки та кошти на свої заповітні мрії.

вИКоНКом

Звіт поліцейських, затвердження планів, 
схем, розрахунків…

Закінчення. 
Початок на стор. 1.

Серед іншого виконком розглянув питання:
 − Про затвердження плану роботи виконавчого 
комітету Бучанської міської ради на 2022 рік.
 − Про внесення змін до складу комісій та коор-
динаційних рад зі сприяння здійсненню по-
вноважень виконавчим комітетом.
 − Про створення житлової  комісії з обліку вну-
трішньо переміщених осіб та надання житло-
вих приміщень для тимчасового проживання 
внутрішньо переміщеним особам.
 − Про підсумки розгляду звернень громадян за 
2021 рік.
 − Про діяльність архівного відділу Бучансь кої 
міської ради  у 2021 році та план діяльності на 
2022 рік.
 − Про затвердження схеми санітарного очищен-
ня населених пунктів Бучанської міської тери-
торіальної громади.

 − Про затвердження розрахунку відшкодуван-
ня різниці між розміром тарифу на послугу з 
постачання теплової енергії та розміром еко-
номічно обґрунтованих витрат на їх виробни-
цтво, транспортування та постачання теплової 
енергії для населення 

•	 за період 25.12.2021-31.12.2021 р. ПКПП 
«Теплокомунсервіс», 

•	 за жовтень, листопад, грудень  2021р. ТОВ 
«Ліневич Груп Сервіс».
 − Про затвердження розрахунку відшкоду-
вання різниці між  розміром тарифу на цен-
тралізоване водопостачання та централі-
зоване водовідведення в с. Гаврилівка та 
розміром економічно обґрунтованих ви-
трат, за період 25.12.2021-31.12.2021 р. ПКПП 
«Теплокомунсервіс».
 − Про затвердження Організаційно-методичних 
вказівок з підготовки населення Бучанської 
міської територіальної громади до дій у над-
звичайних ситуаціях.
 − Про фінансування видатків на проведення 
молодіжних заходів, спортивних заходів з не-
олімпійських видів спорту, для проведення 
культурно-мистецьких  заходів у лютому 2022 
року.
 − Про  надання одноразової матеріальної допомо-
ги, у тому числі допомоги довгожителям.
 − Про затвердження Порядку безоплатного за-
безпечення лікарськими засобами за рецепта-
ми лікарів громадян, які постраждали внаслі-
док Чорнобильської катастрофи.

Пресслужба БМР



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

№
 3

 в
ід

 2
1 

сі
чн

я 
20

22
 р

ок
у  

4

1. Замовник: Бучанська міська рада Бучанського району Київської області. 
2. Вид та основні цілі документу державного планування та його зв’язок з іншими доку-

ментами державного планування
«Внесення змін до генерального плану с. Блиставиця Бучанського району Київської об-

ласті» та «План зонування території с. Блиставиця Бучанського району Київської області»        
№  200 -5 -VIII від 24.12.2020 року Про  внесення змін до Генерального плану с. Блиставиця 
Бородянського району Київської області та розробки Плану зонування території (зонінг) 
с. Блиставиця Бучанського району Київської області».

Генеральний план є основною містобудівною документацією, що визначає принципові 
вирішення розвитку, планування, забудови й іншого використання території села та роз-
робляється і затверджується в інтересах територіальної громади з урахуванням держав-
них, громадських та приватних інтересів.

План зонування території – містобудівний документ, що визначає умови та обмеження 
використання території села для містобудівних потреб у межах визначених зон.

Генеральний план та план зонування території пов’язаний з іншими документами дер-
жавного планування:

Стратегія сталого розвитку «Україна-2020»,
Основні засади (стратегія) державної екологічної політики України на період до 2030 року;
Стратегія розвитку Київської області на 2021-2027 роки.
Схема планування території Київської області.
3. Те, якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації ви-

дів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури 
оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, по-
тужності або розміщення ресурсів)

Види планової діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та під-
лягають оцінці впливу на довкілля, визначені частиною 3 статті 3 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля» в межах території документу державного планування наступні:

буріння з метою водопостачання;
зміна цільового призначення земель сільськогосподарського призначення;
проведення робіт з розчищення і днопоглиблення русла та дна річок, берегоукріплення, 

зміни і стабілізації стану русел річок;
утилізація, видалення, оброблення, знешкодження, захоронення побутових відходів.
Умови для реалізації видів діяльності та об’єктів, які матимуть значний вплив на довкіл-

ля, визначаються генеральним планом відповідно до Закону  України «Про регулювання 
містобудівної діяльності».

4. Ймовірні наслідки
а) для довкілля, у тому числі для здоров’я населення. Виконання стратегічної еколо-

гічної оцінки проекту державного планування – «Внесення змін до генерального плану 
с. Блиставиця Бучанського району Київської області» та «План зонування території с. 
Блиставиця Бучанського району Київської області» Реалізація проектних рішень генплану 
може мати ймовірні наслідки для таких складових навколишнього природного середови-
ща, як ґрунт, ландшафт,  повітря, поверхневі води: 

- забруднення атмосферного повітря викидами від основних та допоміжних техно-
логічних процесів;

- забруднення атмосфери викидами від транспортних засобів;
- утворення та відведення стічних вод;
- утворення промислових та побутових відходів;
- акустичний вплив (шумове забруднення під час будівельних робіт);
- видобування артезіанської води;
- вилучення площ земель під виробничі об’єкти;
- вплив при виконанні підготовчих та будівельних робіт;
-   вплив на воді об’єкти при проведенні робіт з розчищення і днопоглиблення русла та 

дна річок, берегоукріплення, зміни і стабілізації стану русел річок.
б) для територій з природоохоронним статусом:
В рамках проведення стратегічної екологічної оцінки проекту державного планування 

–  «Внесення змін до генерального плану с. Блиставиця Бучанського району Київської об-
ласті» та «План зонування території с. Блиставиця Бучанського району Київської області» 
буде виконано оцінку відповідності встановлених містобудівних регламентів територіаль-
них зон вимогам чинного законодавства стосовно забезпечення дотримання режиму гос-
подарського використання природоохоронних територій.

в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення. Будь які 
ймовірні транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення від 
реалізації документа державного планування – «Внесення змін до генерального плану 
с. Блиставиця Бучанського району Київської області» та «План зонування території с. 
Блиставиця Бучанського району Київської області»  – відсутні.

5. Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо генеральний 
план не буде затверджено

Генеральним планом передбачається удосконалення планувальної структури населеного 
пункту. Основними цілями територіального планування є створення сприятливого сере-
довища життєдіяльності і сталого розвитку села, забезпечення екологічної і техногенної 
безпеки, збереження природної і культурної спадщини.

Альтернативним варіантом є відмова від запланованої діяльності, так званий «нульовий 
варіант» без впровадження проектних рішень.

При цьому розглядається вплив на довкілля та прогноз його змін (наскільки вони мо-
жуть бути оцінені на базі наявної екологічної інформації та сучасного рівня наукових 
знань) без реалізації документу державного планування.

Не затвердження документу державного планування – генерального плану та плану зо-
нування території унеможливлює ефективне регулювання землекористуванням на терито-
рії населеного пункту та здійснення містобудівної діяльності. Виправданими альтернати-
вами, які необхідно розглянути в такому випадку, є прийняття рішення про розроблення 
детальних планів окремих територій населеного пункту.

6. Дослідження,  які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться 
під час стратегічної екологічної оцінки

Предметом стратегічної екологічної оцінки є проектні рішення проекту державного 
планування - «Внесення змін до генерального плану с. Блиставиця Бучанського райо-
ну Київської області» та «План зонування території с. Блиставиця Бучанського району 
Київської області», їх потенційний вплив на стан довкілля та здоров’я населення. З огляду 
на стратегічний характер такого виду документації як генеральний план та план зонуван-
ня, ключове значення у виконанні стратегічної екологічної оцінки проекту такого докумен-
ту мають методи стратегічного аналізу. 

При виконанні СЕО заплановано провести наступні дослідження:
визначення цілей охорони довкілля, в тому числі здоров’я населення, з урахуванням іс-

нуючої екологічної ситуації в регіоні;

розгляд стратегічний цілей та проблем в інших актах законодавства;
аналіз природних умови території, яка межує з ділянкою розміщення планової діяльно-

сті, включаючи характеристику поверхневих водних систем, ландшафтів (рельєф, родючі 
ґрунти, рослинність та ін.), гідрогеологічні особливості території та інших компонентів 
природного середовища;

прогноз можливих змін в природних екосистемах при реалізації запланованої діяльності 
та пропозиції щодо перспективного моніторингу стану довкілля після реалізації рішень 
проекту державного планування.

Під час стратегічної екологічної оцінки використовуватимуться такі методи та критерії:
метод цільового аналізу - дозволить встановити відповідність рішень проекту містобу-

дівної документації екологічним цілям, визначеним містобудівною документацією та за-
безпечення безпечного для здоров’я населення середовища існування;

застосування альтернативних сценаріїв дозволить оцінити альтернативні шляхи просто-
рового розвитку села та їх екологічні та соціальні наслідки

аналіз на відповідність містобудівної документації вимогам ДБН, санітарним нормам і 
правилам України, законодавству у сфері охорони навколишнього природного середови-
ща;

врахування зауважень та пропозицій до проекту містобудівної документації.
7.Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом’якшення 

негативних наслідків виконання документа державного планування
З метою запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання доку-

мента державного планування уся запроектована в генеральному плані та плані зонування 
території проектна діяльність повинна здійснюватися відповідно до державних будівель-
них норм, санітарних норм і правил проектування містобудівної документації.

У ході виконання стратегічної екологічної оцінки для запобігання, зменшення та пом’як-
шення можливих негативних наслідків реалізації проектних рішень документу державно-
го планування передбачається провести аналіз містобудівних регламентів стосовно об-
меження використання земельних ділянок у зонах з особливими умовами використання 
територій, які встановлюються на підставі схеми планувальних обмежень, що розповсю-
джуються на територію села, схеми інженерної підготовки та зон охорони пам’яток куль-
турної спадщини.

8. Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну оцінку
Структура звіту про стратегічну екологічну оцінку визначається статтею 11 Закону 

України «Про стратегічну екологічну оцінку»  і складається з наступних розділів:
1) Зміст та основні цілі документа державного планування, його зв’язок з іншими доку-

ментами державного планування;
2) Характеристику поточного стану довкілля, у тому числі здоров’я населення, та про-

гнозні зміни цього стану, якщо документ державного планування не буде затверджено (за 
адміністративними даними, статистичною інформацією та результатами досліджень);

3) Характеристику стану довкілля, умов життєдіяльності населення та стану його здо-
ров’я на територіях, які ймовірно зазнають впливу (за адміністративними даними, статис-
тичною інформацією та результатами досліджень);

4) Екологічні проблеми, у тому числі ризики впливу на здоров’я населення, які стосу-
ються документа державного планування, зокрема щодо територій з природоохоронним 
статусом (за адміністративними даними, статистичною інформацією та результатами до-
сліджень);

5) Зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов’язані із запобіганням нега-
тивному впливу на здоров’я населення, встановлені на міжнародному, державному та ін-
ших рівнях, що стосуються документа державного планування, а також шляхи врахування 
таких зобов’язань під час підготовки документа державного планування;

6) Опис наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, у тому числі вто-
ринних, кумулятивних, синергічних, коротко-, середньо- та довгострокових, постійних і 
тимчасових, позитивних і негативних наслідків;

7) Заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та пом’якшення нега-
тивних наслідків виконання документа державного планування;

8) Обґрунтування вибору виправданих альтернатив, що розглядалися, опис способу, в 
який здійснювалася стратегічна екологічна оцінка, у тому числі будь-які ускладнення (не-
достатність інформації та технічних засобів під час здійснення такої оцінки);

9) Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документа дер-
жавного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення;

10) Опис ймовірних транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я 
населення (за наявності);

11) Резюме нетехнічного характеру інформації, розраховане на широку аудиторію.
Обласні органи виконавчої влади, що реалізують державну політику у сфері охорони на-

вколишнього природного середовища та реалізують державну політику у сфері охорони 
здоров’я (відповідні підрозділи з питань охорони навколишнього природного середовища 
та з питань охорони здоров’я), у межах своєї компетенції надають у письмовій формі свої 
зауваження і пропозиції до заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки 
у строк, що не перевищує 15 днів з дня отримання такої заяви. За відсутності письмових 
зауважень і пропозицій протягом зазначеного строку замовник самостійно визначає обсяг 
досліджень та рівень деталізації інформації, що має бути включена до звіту про стратегічну 
екологічну оцінку. Зміст звіту про стратегічну екологічну оцінку визначається змістом та 
характером проектних рішень проекту державного планування – «Внесення змін до гене-
рального плану с. Блиставиця Бучанського району Київської області» та «План зонування 
території с. Блиставиця Бучанського району Київської області» з урахуванням сучасних 
знань і методів оцінювання.

9. Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції
Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки 

проекту «Внесення змін до генерального плану с. Блиставиця Бучанського району Київської 
області» та «План зонування території с. Блиставиця Бучанського району Київської облас-
ті» подаються до: Бучанська міська рада Бучанського району Київської області за адресою: 
08292, Київська обл., м. Буча, вул. Енергетиків, 12

відповідальна особа  - Керівник відділу містобудування та архітектури Бучанської місь-
кої ради – Наумов Вадим Юрійович

Строки подання
Строк подання зауважень і пропозицій становить 15 днів з дня оприлюднення цієї заяви 

до 07 лютого 2022 року (відповідно до пп.5,6 ст.10 Закону України «Про стратегічну еколо-
гічну оцінку»).

ЗАЯВА ПРО ВИЗНАЧЕННЯ ОБСЯГУ СТРАТЕГІЧНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ОЦІНКИ ПРОЕКТУ ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ МІСЦЕВОГО РІВНЯ 
«Внесення змін до генерального плану с. Блиставиця Бучанського району Київської області» 

та «План зонування території с. Блиставиця Бучанського району Київської області»
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1. Замовник: Бучанська міська рада Бучанського району Київської області. 
2. Вид та основні цілі документу державного планування та його зв’язок з іншими доку-

ментами державного планування
«Внесення змін до генерального плану с. Мироцьке Бучанського району Київської облас-

ті» та «План зонування території с. Мироцьке Бучанського району Київської області» роз-
робляється відповідно до Рішення Бучанської міської ради Бучанського району Київської 
області № 201 -5 -VIII від 24.12.2021 року «Про  внесення змін до Генерального плану с. 
Мироцьке Києво-Святошинського району Київської області та розробки Плану зонування 
території (зонінг) с. Мироцьке Бучанського району Київської області».

Генеральний план є основною містобудівною документацією, що визначає принципові 
вирішення розвитку, планування, забудови й іншого використання території села та роз-
робляється і затверджується в інтересах територіальної громади з урахуванням держав-
них, громадських та приватних інтересів.

План зонування території – містобудівний документ, що визначає умови та обмеження 
використання території села для містобудівних потреб у межах визначених зон.

Генеральний план та план зонування території пов’язаний з іншими документами дер-
жавного планування:

Стратегія сталого розвитку «Україна-2020»,
Основні засади (стратегія) державної екологічної політики України на період до 2030 року;
Стратегія розвитку Київської області на 2021-2027 роки.
Схема планування території Київської області.
3. Те, якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації ви-

дів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури 
оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, по-
тужності або розміщення ресурсів)

Види планової діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та під-
лягають оцінці впливу на довкілля, визначені частиною 3 статті 3 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля» в межах території документу державного планування наступні:

буріння з метою водопостачання;
зміна цільового призначення земель сільськогосподарського призначення;
проведення робіт з розчищення і днопоглиблення русла та дна річок, берегоукріплення, 

зміни і стабілізації стану русел річок;
утилізація, видалення, оброблення, знешкодження, захоронення побутових відходів.
Умови для реалізації видів діяльності та об’єктів, які матимуть значний вплив на довкіл-

ля, визначаються генеральним планом відповідно до Закону  України «Про регулювання 
містобудівної діяльності».

4. Ймовірні наслідки
а) для довкілля, у тому числі для здоров’я населення. Виконання стратегічної еколо-

гічної оцінки проекту державного планування – «Внесення змін до генерального пла-
ну с. Мироцьке Бучанського району Київської області» та «План зонування території с. 
Мироцьке Бучанського району Київської області» Реалізація проектних рішень генплану 
може мати ймовірні наслідки для таких складових навколишнього природного середови-
ща, як ґрунт, ландшафт,  повітря, поверхневі води: 

- забруднення атмосферного повітря викидами від основних та допоміжних техно-
логічних процесів;

- забруднення атмосфери викидами від транспортних засобів;
- утворення та відведення стічних вод;
- утворення промислових та побутових відходів;
- акустичний вплив (шумове забруднення під час будівельних робіт);
- видобування артезіанської води;
- вилучення площ земель під виробничі об’єкти;
- вплив при виконанні підготовчих та будівельних робіт;
-   вплив на воді об’єкти при проведенні робіт з розчищення і днопоглиблення русла та 

дна річок, берегоукріплення, зміни і стабілізації стану русел річок.
б) для територій з природоохоронним статусом:
В рамках проведення стратегічної екологічної оцінки проекту державного планування 

–  «Внесення змін до генерального плану с. Мироцьке Бучанського району Київської облас-
ті» та «План зонування території с. Мироцьке Бучанського району Київської області» буде 
виконано оцінку відповідності встановлених містобудівних регламентів територіальних 
зон вимогам чинного законодавства стосовно забезпечення дотримання режиму госпо-
дарського використання природоохоронних територій.

в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення. Будь які 
ймовірні транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення від 
реалізації документа державного планування – «Внесення змін до генерального пла-
ну с. Мироцьке Бучанського району Київської області» та «План зонування території с. 
Мироцьке Бучанського району Київської області»  – відсутні.

5. Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо генеральний 
план не буде затверджено

Генеральним планом передбачається удосконалення планувальної структури населеного 
пункту. Основними цілями територіального планування є створення сприятливого сере-
довища життєдіяльності і сталого розвитку села, забезпечення екологічної і техногенної 
безпеки, збереження природної і культурної спадщини.

Альтернативним варіантом є відмова від запланованої діяльності, так званий «нульовий 
варіант» без впровадження проектних рішень.

При цьому розглядається вплив на довкілля та прогноз його змін (наскільки вони мо-
жуть бути оцінені на базі наявної екологічної інформації та сучасного рівня наукових 
знань) без реалізації документу державного планування.

Не затвердження документу державного планування – генерального плану та плану зо-
нування території унеможливлює ефективне регулювання землекористуванням на терито-
рії населеного пункту та здійснення містобудівної діяльності. Виправданими альтернати-
вами, які необхідно розглянути в такому випадку, є прийняття рішення про розроблення 
детальних планів окремих територій населеного пункту.

6. Дослідження,  які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться 
під час стратегічної екологічної оцінки

Предметом стратегічної екологічної оцінки є проектні рішення проекту державного пла-
нування - «Внесення змін до генерального плану с. Мироцьке Бучанського району Київської 
області» та «План зонування території с. Мироцьке Бучанського району Київської області», 
їх потенційний вплив на стан довкілля та здоров’я населення. З огляду на стратегічний ха-
рактер такого виду документації як генеральний план та план зонування, ключове значен-
ня у виконанні стратегічної екологічної оцінки проекту такого документу мають методи 
стратегічного аналізу. 

При виконанні СЕО заплановано провести наступні дослідження:
визначення цілей охорони довкілля, в тому числі здоров’я населення, з урахуванням іс-

нуючої екологічної ситуації в регіоні;
розгляд стратегічний цілей та проблем в інших актах законодавства;
аналіз природних умови території, яка межує з ділянкою розміщення планової діяльно-

сті, включаючи характеристику поверхневих водних систем, ландшафтів (рельєф, родючі 
ґрунти, рослинність та ін.), гідрогеологічні особливості території та інших компонентів 
природного середовища;

прогноз можливих змін в природних екосистемах при реалізації запланованої діяльності 
та пропозиції щодо перспективного моніторингу стану довкілля після реалізації рішень 
проекту державного планування.

Під час стратегічної екологічної оцінки використовуватимуться такі методи та критерії:
метод цільового аналізу - дозволить встановити відповідність рішень проекту містобу-

дівної документації екологічним цілям, визначеним містобудівною документацією та за-
безпечення безпечного для здоров’я населення середовища існування;

застосування альтернативних сценаріїв дозволить оцінити альтернативні шляхи просто-
рового розвитку села та їх екологічні та соціальні наслідки

аналіз на відповідність містобудівної документації вимогам ДБН, санітарним нормам і 
правилам України, законодавству у сфері охорони навколишнього природного середови-
ща;

врахування зауважень та пропозицій до проекту містобудівної документації.
7.Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом’якшення 

негативних наслідків виконання документа державного планування
З метою запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання доку-

мента державного планування уся запроектована в генеральному плані та плані зонування 
території проектна діяльність повинна здійснюватися відповідно до державних будівель-
них норм, санітарних норм і правил проектування містобудівної документації.

У ході виконання стратегічної екологічної оцінки для запобігання, зменшення та пом’як-
шення можливих негативних наслідків реалізації проектних рішень документу державно-
го планування передбачається провести аналіз містобудівних регламентів стосовно об-
меження використання земельних ділянок у зонах з особливими умовами використання 
територій, які встановлюються на підставі схеми планувальних обмежень, що розповсю-
джуються на територію села, схеми інженерної підготовки та зон охорони пам’яток куль-
турної спадщини.

8. Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну оцінку
Структура звіту про стратегічну екологічну оцінку визначається статтею 11 Закону 

України «Про стратегічну екологічну оцінку»  і складається з наступних розділів:
1) Зміст та основні цілі документа державного планування, його зв’язок з іншими доку-

ментами державного планування;
2) Характеристику поточного стану довкілля, у тому числі здоров’я населення, та про-

гнозні зміни цього стану, якщо документ державного планування не буде затверджено (за 
адміністративними даними, статистичною інформацією та результатами досліджень);

3) Характеристику стану довкілля, умов життєдіяльності населення та стану його здо-
ров’я на територіях, які ймовірно зазнають впливу (за адміністративними даними, статис-
тичною інформацією та результатами досліджень);

4) Екологічні проблеми, у тому числі ризики впливу на здоров’я населення, які стосу-
ються документа державного планування, зокрема щодо територій з природоохоронним 
статусом (за адміністративними даними, статистичною інформацією та результатами до-
сліджень);

5) Зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов’язані із запобіганням нега-
тивному впливу на здоров’я населення, встановлені на міжнародному, державному та ін-
ших рівнях, що стосуються документа державного планування, а також шляхи врахування 
таких зобов’язань під час підготовки документа державного планування;

6) Опис наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, у тому числі вто-
ринних, кумулятивних, синергічних, коротко-, середньо- та довгострокових, постійних і 
тимчасових, позитивних і негативних наслідків;

7) Заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та пом’якшення нега-
тивних наслідків виконання документа державного планування;

8) Обґрунтування вибору виправданих альтернатив, що розглядалися, опис способу, в 
який здійснювалася стратегічна екологічна оцінка, у тому числі будь-які ускладнення (не-
достатність інформації та технічних засобів під час здійснення такої оцінки);

9) Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документа дер-
жавного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення;

10) Опис ймовірних транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я 
населення (за наявності);

11) Резюме нетехнічного характеру інформації, розраховане на широку аудиторію.
Обласні органи виконавчої влади, що реалізують державну політику у сфері охорони на-

вколишнього природного середовища та реалізують державну політику у сфері охорони 
здоров’я (відповідні підрозділи з питань охорони навколишнього природного середовища 
та з питань охорони здоров’я), у межах своєї компетенції надають у письмовій формі свої 
зауваження і пропозиції до заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки 
у строк, що не перевищує 15 днів з дня отримання такої заяви. За відсутності письмових 
зауважень і пропозицій протягом зазначеного строку замовник самостійно визначає обсяг 
досліджень та рівень деталізації інформації, що має бути включена до звіту про стратегічну 
екологічну оцінку. Зміст звіту про стратегічну екологічну оцінку визначається змістом та 
характером проектних рішень проекту державного планування – «Внесення змін до ге-
нерального плану с. Мироцьке Бучанського району Київської області» та «План зонуван-
ня території с. Мироцьке Бучанського району Київської області» з урахуванням сучасних 
знань і методів оцінювання.

9. Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції
Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки 

проекту «Внесення змін до генерального плану с. Мироцьке Бучанського району Київської 
області» та «План зонування території с. Мироцьке Бучанського району Київської облас-
ті» подаються до: Бучанська міська рада Бучанського району Київської області за адресою: 
08292, Київська обл., м. Буча, вул. Енергетиків, 12

відповідальна особа  - Керівник відділу містобудування та архітектури Бучанської місь-
кої ради – Наумов Вадим Юрійович

Строки подання
Строк подання зауважень і пропозицій становить 15 днів з дня оприлюднення цієї заяви 

до 07 лютого 2021 року (відповідно до пп.5,6 ст.10 Закону України «Про стратегічну еколо-
гічну оцінку»).

ЗАЯВА ПРО ВИЗНАЧЕННЯ ОБСЯГУ СТРАТЕГІЧНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ОЦІНКИ ПРОЕКТУ ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ МІСЦЕВОГО РІВНЯ 
«Внесення змін до генерального плану с. Мироцьке Бучанського району Київської області» 

та «План зонування території с. Мироцьке Бучанського району Київської області»
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Вони захищають нас! Ми щедруємо для них! 
З таким девізом провели важливу акцію активні діти Гаврилівки, Блиставиці та 
Ворзеля.

Учасники військово-патріотичних гурт-
ків Сокіл-«Джура» долучились до всеу-

країнської акції «Щедруй для захисників!».
Гаврилівські джури зібрали гідну під-

тримку – 2740 гривень і розповіли, що пе-
редають гроші волонтерам, які щоденно є 
опорою для наших захисників.

Учні Блиставицької школи та курінь ім. 
Бориса Патона подякували тим, хто від-
гукнувся на щедрівки дітей: підприєм-
цям Байраковській Н.П., Маслюк В.Г., 
Дяченко Г.М., представникам Бучанського 
заводу «Бруківка», Блиставицькому старо-
стату, колективу КЗ «Блиставицький ЗЗСО І-ІІІст. №6», жительці села Блиставиця 

Католіченко С.Б.
Курінь ім. Валер’яна Підмогиль ного 

Ворзельської шко ли теж долучився до до-
брої справи. 

«Це був цікавий досвід. А саме головне – це 
була командна робота. Багато сміху, ве-
селощів, усмішок та снігу...», – розповіли 
джури Ворзеля.

Акція «Щедруй для захисників!» - це спо-
сіб потішити щедрівками українських го-
сподарів та господинь, водночас збираючи 
гроші на підтримку Збройних сил України.

ДжУрА

«я донька цієї землі!» – народна артистка 
україни Ніна матвієнко
У відвертому інтерв’ю журналістам Бу-
чаNews перед різдвяним концертом, 
який співачка дала на центральній сцені 
Бучі, Ніна Митрофанівна описала своє 
дитинство, важку працю та дружну ро-
дину.   

Згадуючи свята у своїй сім’ї, співачка розпові-
дає, що у той час ялинку в її хаті не ставили, 

натомість разом з братами та сестрами вони ви-
готовляли солом’яні ланцюжки кільчиками, які 
пізніше почали робили з кольорового паперу. 
Ще прикрашали образи у хаті намистами зі скла. 
А ось святково вбрану ялинку на той час дівчина 
бачила лише у школі, де навчалась.

про піСНю
– Для мене пісня – це все ж таки батько і мати, 

це моя родина, це Батьківщина – Житомирщина, 
бо я ж того там набралася, – розповідає співачка. 
– Із самого малечку чула, як батьки співали, хо-
дили або на хрестини чи навіть на поминки, чи 
просто до родичів і сусідів. Це все заспівувалось. 
Це були такі традиції, які показували «вікно 
життя» саме того села чи родини, в яких людина 
зростала. 

Співачка вважає, що багато українських тра-
дицій тих часів є зараз у всьому світі. Наприклад, 
свято Хелловін має неймовірну схожість з тим, як 
діяли в її родині в той самий день у жовтні: батько 
співачки вирізав очі у гарбуза, одягав його на го-
лову та, тримаючи у роті жарину, яка розгоралась, 
коли він біг, лякав людей, що з йшли з клубу. Ніна 
Митрофанівна розповідає, що вулицями у той час 
не ходили ряженими, але в хаті батько робив собі 
костюм привида з простирадла та бігав під вікна-
ми, а діти і боялись, і сміялись. 

На думку артистки, такі традиції могли пе-
рейняти, адже деякі наші люди виїхали за кор-
дон і вивезли у світ нашу культуру. А в Україні 
за радянських часів, навпаки, зникали народні 
звичаї. 

– Ось тому я думаю, що Україна – країна, яка 
передала світові найкращі традиції. Ще ми дуже 
славили Господа, завжди колядували та щедрува-
ли коло церкви.  І славили батька і матір. Тому ця 
спадщина і сформувала у мені таку людину. Ще б 
сказала, що я – донька цієї землі. Я це дуже глибо-
ко відчуваю. 

Мати Ніни Митрофанівни вчила всіх дітей ша-
нобливо ставитися до води та землі. Завжди ка-
зала: «Земелька свята – вона все чує».

– Коли матері не стало, я все думала, чого ж я 
у неї так багато не розпитала, чому не записува-
ла, що вона казала, адже потім багато що забула, з 
тих моментів життя, коли ми всі були ще малими.

Жінка зізнається, що життя тоді було дуже 
важке, але цікаве. 

– Усе треба було робити руками, незалежно від 
віку і малим, і великим: працювати на землі, важке 
підіймати, носити, рубати. Я може тому маленька 
виросла, що багато працювала, але ще й мати мене 
маленькою народила: 2 кілограми 100 грам. 

про СпіВоЧу родиНу
Пані Матвієнко розповідає, що всі діти у їх 

сім’ях прекрасно співали, особливо сестри, але 
життя так склалось, що це стало професією тіль-
ки для Ніни Митрофанівни. 

– У нас була одна пісня, яку ми всі знали та 
співали – це «Ой на морі, на морі лежить камінь 
мармуровій». 

Коли батьків не стало, всі діти стали дуже 
дружні. Почали частіше збиратись.

– Я вважаю, що немає у цьому світі нічого важ-
ливішого за родину.

про тВорЧіСть
Нещодавно Ніна Матвієнко вітала з ювілеєм 

почесного громадянина Ворзеля Ігоря Поклада. 
Співачка дуже шанує знакову особистість і та-
лант композитора, який наприкінці 2021 року 
отримав звання Героя України. Але вважає, що 
держава таки обділила його увагою, так довго не 
присуджуючи цілком заслужене звання. 

У розмові про сучасних, молодих виконавців, 
співачка зізналася, що вважає, кожного артиста 
талановитим. 

– Якщо вже у нього є ім’я, це значить, що його 
муза комусь потрібна, його голос і сама присут-
ність у світі вже імпонує тим тисячам, які його 
люблять. Тому сьогодні сказати, що той кращий, а 
той гірший – це з мого боку буде велика неправда.

Антоніна Матвієнко теж відома співачка та 
Ніна Митрофанівна зазначає, що ніяк не впли-
вала на вибір доньки, адже кожна з них живе 
своїм життям і сама обирає свій шлях.

– Зараз я допомагаю з дитиною у хаті. Спочатку 
я більше працювала, тому в нас була няня. Але 
тепер потроху взяла на себе цю відповідаль-
ність. А взагалі Тоня та Арсен (ред. Арсен Мірзоян –  
чоловік Антоніни Матвієнко) дуже гарні батьки.  
У родини Матвієнків є деякі сімейні реліквії. Ніна 
Митрофанівна зберегла килими, які ткала влас-
норуч її мати, ще материнську іконку та хусточки.

про геНетику
У свої роки народна артистка прекрасно ви-

глядає. Звісно, коли йдеться про молодість, клю-
чову роль відіграє генетика. Співачка зізнається, 
що це, напевно, кров та спадщина великого роду. 

про Віру В диВа
У новорічні свята неможливо було не запита-

ти, чи вірить Ніна Митрофанівна у диво і що по-
трібно зробити, щоб мрії здійснились.

– Мрія – це виважена формула твого бачення 
свого бажання. Якщо ви дійсно серйозно вірите 
в це, все неодмінно справдиться. 

Підготувала Ірина ПАЯСь 
за матеріалами БучаNews

Співачка Ніна Митрофанівна Матвієнко 
народилася 10 жовтня 1947 р. в с. Неділище 
Ємільчинського району на Житомирщині 
у сім’ї Митрофана Устимовича та Антоніни 
Ільківни Матвієнків п’ятою з одинадцяти 
дітей у родині.

Мати майбутньої співачки мала неаби-
який співочий талант, в повній мірі успад-
кований донькою, могла співати в три, на-
віть у чотири голоси. Ніна Митрофанівна 
й досі впевнена: якби не обставини, не 
важка селянська доля, могла б її нень-
ка стати великою співачкою. (наприкін-
ці 1970-х років Ніна Матвієнко записала 
диск із материними піснями).

оСоБИСтІСтЬ
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UA:Перший
6:00 гiмн України
6:05 вiдтiнки України
6:30 м/ф «Бегемот та сонце»
6:40 м/ф «ватажок»
6:50 м/ф «грицевi писанки»
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,0:
00,2:25,5:20 Новини
7:05 Д/с «Дика планета»
7:30 Лекцiї TEDxKyiv
7:45,3:00 Невiдомi Карпати
8:05,3:35,5:15 Погода
8:10 Д/с «Девiд рокко. Iндiя на смак»
9:05 т/с «Знедоленi»
10:10 Д/с «тваринна зброя»
11:00 Прозоро: про соцiальне
12:00,18:20 «По-людськи»
13:10,1:45 Прозоро: про актуальне
14:00 UA:Фольк. Спогади
15:10,21:30,0:25,2:50,5:45 Спорт
15:20 Концерт. Хорея Козацька
16:30,19:10 Д/с «Боротьба за вижи-
вання»
17:00 Прозоро: про головне
20:00 Д/с «Африка. Звiр на звiра»
21:45 «Зворотнiй вiдлiк»
23:30 Перша шпальта
0:40 т/с «Шетланд»

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1»
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30,
4:40 «тСН»
9:25,10:20,5:35 «життя вiдомих людей»
11:15,12:20,14:15 «твiй день»
14:45 «мiняю жiнку»
17:10 т/с «Крила кохання»
20:35 Х/ф «мiцний горiшок»
23:10 Х/ф «Перевiзник»
1:05,3:00 Х/ф «Iноземець»

Iнтер
5:15,22:00 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським»
7:00,8:00,9:00,12:00 Новини
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером»
12:25 Х/ф «Колишнi»
14:10,15:05 «речдок»
16:05 «Чекай на мене. Україна»
17:40 «Новини»
20:00 «Подробицi»
21:00 т/с «Провiнцiал»
23:50 Х/ф «Пiдозри мiстера Уїчера: 
вбивство в будинку на роуд-Хiлл»

ICTV
5:30 Служба розшуку дiтей
5:35 громадянська оборона
6:30 Факти тижня
8:45 Факти. ранок
9:10,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм
10:15,13:20 Х/ф «володар бурi»
12:45,15:45 Факти. День
13:30 т/с «Дiльничний з ДврЗ 2»
14:25,16:15,21:25 т/с «Пес»
17:30 т/с «Коп з минулого»
18:45,21:05 Факти. вечiр
20:20,1:45 Прихована небезпека
22:45 Свобода слова
0:00 Х/ф «вбити гюнтера»

Новий канал
5:55,7:10 Kids` Time
6:00 м/с «том i Джерi»
7:15 орел i решка
9:25 т/с «мерлiн»
11:10 Х/ф «отпадний препод»
13:45 Х/ф «отпадний препод 3»
16:00,20:00 Хто зверху? 
17:55 т/с «Будиночок на щастя»
22:00 Х/ф «Експат»

СТБ
6:00 т/с «Коли ми вдома»
8:30,11:50,14:50,20:15,22:50 т/с 
«Папаньки»
11:30,14:30,17:30,22:00 вiкна-Новини
15:50,18:05 т/с «Слiд»
1:15 Хата на тата. 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з Україною
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 Сьогоднi
9:00 Зоряний шлях
10:50 т/с «я заплачу завтра»
14:50,15:30 т/с «виклик»
20:10 «говорить Україна»
21:00 т/с «Надiя»
23:10,2:00 т/с «Ангелiна»
2:45 гучна справа
3:40 реальна мiстика

ТК «Київ»
7:00 Київ. вранцi
12:00 Київ. вдень
18:00 Київ. ввечєрi
22:00 т/с «Нiчна змiна»
22:45,3:00 NewsRoom. головне
22:55 Лото
23:00 т/с «майстри сексу»
0:00,1:00,2:00,6:00 Київ. вночi
3:30 Акули бiзнесу

Вiвторок, 25 сiчня

UA:Перший
6:00 гiмн України
6:05 вiдтiнки України
6:30 м/ф «Братик Кролик та братик Лис»
6:40 м/ф «ведмедик i той, хто живе 
в рiчцi»
6:50 м/ф «грицьковi книжки»
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,2
3:30,2:10,5:10 Новини
7:05,0:25 т/с «Шетланд»
8:05,0:20,3:00 Погода
8:10 Д/с «Девiд рокко. Iндiя на смак»
9:05 т/с «Знедоленi»
10:10 Д/с «особливий загiн. Суперчуття»
11:00 Прозоро: про соцiальне
12:00,18:20 «По-людськи»
13:10,1:25 Прозоро: про актуальне
14:00 UA:Фольк. Спогади
15:10,21:40,0:05,2:45,5:45 Спорт
15:20 Концерт
16:30,19:10 Д/с «Боротьба за вижи-
вання»
17:00 Прозоро: про головне
20:00 Д/с «Африка. Звiр на звiра»
21:55 Полюси
23:00 Бiгус Iнфо
3:05 Невiдомi Карпати

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1»
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30,
4:30 «тСН»
9:25,10:20,3:45,5:30 «життя вiдомих 
людей»
11:15,12:20,14:15 «твiй день»
14:45 «мiняю жiнку»
17:10 т/с «Крила кохання»
20:35 Х/ф «мiцний горiшок 2»
22:55 Х/ф «Перевiзник 2»
0:45,2:20 Х/ф «Адреналiн 2. висока 
напруга»

Iнтер
5:20,22:00 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським»
7:00,8:00,9:00,12:00 Новини
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером»
10:00,11:00 «Корисна програма»
12:25 Х/ф «Кохання не за розмiром»
14:30,15:25 «речдок»
16:25 «речдок. особливий випадок»

17:40 «Новини»
18:00,19:00,3:20 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi»
21:00 т/с «Провiнцiал»
23:50 Х/ф «Небезпечнi таємницi»
1:55 т/с «СБУ. Спецоперацiя»
2:50 «Подробицi» - «Час»

ICTV
4:25 Факти
4:50,20:20,2:50 громадянська оборона
6:30 ранок у великому мiстi
8:45 Факти. ранок
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм
10:10 Прихована небезпека
11:30,13:15 Х/ф «морський пiхотинець 
5: Поле бою»
12:45,15:45 Факти. День
13:50,16:20,22:45 т/с «Нюхач»
16:35,21:25 т/с «Пес»
17:45 т/с «Коп з минулого»
18:45,21:05 Факти. вечiр
0:45 Х/ф «Костянтин»

Новий канал
5:55,7:40 Kids` Time
6:00 м/с «том i Джерi»
7:45 орел i решка
9:50 т/с «мерлiн»
11:45 Де логiка? 
13:50 Х/ф «Канiкули»
15:50,20:05 Хто зверху? 
17:50 т/с «Будиночок на щастя»
22:15 Х/ф «Невразливий»
0:40 Х/ф «Астрал»

СТБ
5:30 т/с «Коли ми вдома»
7:10 т/с «Комiсар рекс»
9:05,11:50 Битва екстрасенсiв. 
11:30,14:30,17:30,22:00 вiкна-Новини
13:30,14:50 т/с «Слiпа»
15:55,18:05 т/с «Слiд»
20:15,22:50 т/с «Папаньки»
1:25 Хата на тата. 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з Україною
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 Сьогоднi
9:00 Зоряний шлях
11:00 Iсторiя одного злочину. 
14:50,15:30 т/с «виклик»
17:00 т/с «виклик 2»

20:10 «говорить Україна»
21:00 т/с «Надiя»
23:10,2:00 т/с «Ангелiна»

ТК «Київ»
7:00 Київ. вранцi
12:00 Київ. вдень
18:00 Київ. ввечєрi
22:00 т/с «Нiчна змiна»
22:45,3:00 NewsRoom. головне
22:55 Лото
23:00 т/с «майстри сексу»
0:00,1:00,2:00,6:00 Київ. вночi
3:30 Акули бiзнесу
5:00 т/с «Картковий будинок»

Середа, 26 сiчня

UA:Перший
6:00 гiмн України
6:05 вiдтiнки України
6:30 м/ф «Будиночок для равлика»
6:40 м/ф «велика подорож»
6:50 м/ф «Двоє справедливих курчат»
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,2
3:30,2:10,5:10 Новини
7:05,0:25 т/с «Шетланд»
8:05,0:20 Погода
8:10 Д/с «Девiд рокко. Iндiя на смак»
9:05 т/с «Знедоленi»
10:10 Д/с «особливий загiн. Супер-
чуття»
11:00 Прозоро: про соцiальне
12:00,18:20 «По-людськи»
13:10,1:25 Прозоро: про актуальне
14:00 UA:Фольк. Спогади
15:10,21:40,0:05,2:45,5:45 Спорт
15:20 Концерт. Дмитро та Назарiй 
яремчуки
16:30,19:10 Д/с «Боротьба за вижи-
вання»
17:00 Прозоро: про головне
20:00 Д/с «Африка. Звiр на звiра»
21:55 Полюси
23:00 Перша шпальта
3:00 Невiдомi Карпати
3:25 Д/ф «Iспит на людянiсть»
4:15 «голокост. Засвiдчений злочин»

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1»
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30,
4:35 «тСН»

9:25,10:20,3:45,5:30 «життя вiдомих 
людей»
11:15,12:20,14:15 «твiй день»
14:45 «мiняю жiнку»
17:10 т/с «Крила кохання»
20:35 Х/ф «мiцний горiшок 3: вiдплата»
23:00 Х/ф «мiцний горiшок»
1:30 Х/ф «вiйна гарта»

Iнтер
5:15,22:00 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським»
7:00,8:00,9:00,12:00 Новини
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером»
10:00,11:00 «Корисна програма»
12:25 Х/ф «осiнь у Нью-йорку»
14:35,15:30 «речдок»
16:30 «речдок. особливий випадок»
17:40 «Новини»
18:05,19:00,3:15 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi»
21:00 т/с «Провiнцiал»
23:50 Х/ф «Код Червоний»
1:45 т/с «СБУ. Спецоперацiя»
2:45 «Подробицi» - «Час»
4:10 м/ф
4:45 «телемагазин»

ICTV
4:05 Скарб нацiї
4:15 Еврика!
4:20 Служба розшуку дiтей
4:25 Факти
4:50,10:10 громадянська оборона
6:30 ранок у великому мiстi
8:45 Факти. ранок
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм
11:45,13:15 Х/ф «морський пiхотинець 
6: Ближнiй бiй»
12:45,15:45 Факти. День
14:00,16:20,22:50 т/с «Нюхач»
16:35,21:25 т/с «Пес»
17:45 т/с «Коп з минулого»
18:45,21:05 Факти. вечiр
20:20,2:40 Секретний фронт
0:40 Х/ф «Зрадник»

Новий канал
5:55,7:15 Kids` Time
6:00 м/с «том i Джерi»
7:20 орел i решка
9:25 т/с «мерлiн»
10:40 Де логiка? 

13:45 Х/ф «вiйна з дiдусем»
15:45,20:05 Хто зверху? 
17:50 т/с «Будиночок на щастя»
22:15 Х/ф «Скло»
0:55 Х/ф «Астрал 2»
2:50 Служба розшуку дiтей
2:55 Зона ночi

СТБ
6:00 т/с «Комiсар рекс»
8:55,11:50 Битва екстрасенсiв. 
11:30,14:30,17:30,22:00 вiкна-Новини
13:20,14:50 т/с «Слiпа»
15:45,18:05 т/с «Слiд»
20:05,22:50 т/с «Папаньки»
0:00 Х/ф «мама мимоволi»

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з Україною
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 Сьогоднi
9:00 Зоряний шлях
11:00 Iсторiя одного злочину. 
14:50,15:30 т/с «виклик 2»
20:10 «говорить Україна»
21:00 т/с «Надiя»
23:10,2:00 т/с «Ангелiна»
1:30 телемагазин
2:45 гучна справа
3:15 реальна мiстика

ТК «Київ»
7:00 Київ. вранцi
12:00 Київ. вдень
18:00 Погоджувальна рада
19:00 Київ. ввечєрi
22:00 т/с «Нiчна змiна»
22:45 NewsRoom. головне
22:55 Лото
23:00 т/с «майстри сексу»
0:00,1:00,2:00,3:00,4:00,6:00 Київ. вночi
5:00 т/с «Картковий будинок»

Четвер, 27 сiчня

UA:Перший
6:00 гiмн України
6:05 вiдтiнки України
6:30 м/ф «Було скучно»
6:40 м/ф «вiйна яблук та гусенi»
6:50 м/ф «Де ти, мiй кiнь?»
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,2
3:30,2:10,5:10 Новини
7:05,0:25 т/с «Шетланд»

21 січня 2022 року

Т Е Л Е П Р О Г Р А М А 24–30 січня 2022 року

Відповіді 
на сканворд 

у № 1-2
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8 ПАНОРАМА ЖИТТЯ
Щедрували, колядували, 
щастя, радості бажали
З давніх часів новорічні та різдвяні свята супроводжувалися веселими піснями. Діти 
і дорослі колядували, щедрували і посівали. Особливо у свято Маланки,  щедрий ве-
чір та день Святого Василя.

Наша громада багата артистами, яких 
визнали і цінують далеко за її межами. 

За українськими традиціями професійні та 
аматорські гурти в новорічно-різдвяний пе-
ріод тішили господарів осель і трудові колек-
тиви різдвяними колядками та новорічними 
щедрівками, вітали зі святами і щиро бажа-
ли миру і злагоди, здоров’я і радощів, роз-
витку і процвітання, отримували у відповідь 
подарунки. Так зберігаються та передаються 
наступним поколінням обряди свого народу.

Вихованці хореографічного гуртка «Магія 
танцю», що працює на базі Луб’янської шко-
ли №7 від Бучанського центру позашкіль-
ної роботи, гарно защедрували старості 
Луб’янського старостинського округу Ірині 
Петрушевській, а також у міській раді ра-
зом зі старшою  групою театрального гуртка 
«Чародії». Чудове привітання з Новим ро-
ком та Різдвом Христовим, веселі щедрівки 
та колядки вони приготували завдяки керів-
нику гуртка Олені Дорошенко.

Від Бабинецького старостату вітали вихо-
ванці театрального гуртка «Сміливі мрій-
ники» (керівник Чухліб Світлана) і бажали 
всім щастя, здоров’я і добра!

Ворзельський народний колектив 
«Перевесло» колядував і бажав всього най-
кращого різним трудовим колективам і 
щиро дарував радість від талановитого ви-
конання колядок і щедрівок.

Учасники молодіжної ради згадали цікаві 
обряди та казкові чарівні дійства, чим не-
абияк повеселили: гарний настрій ніколи не 
завадить, лише примножує здоров’я і натх-
нення на звершення гарних справ.

До традиційних вітань долучилися праців-
ники Бучанського центру первинної медико- 
санітарної допомоги. Ці медики-професіона-
ли вміють не лише рятувати здоров’я людей, 
а й піднімати настрій веселими щедрівками.

Народний аматорський колектив «Блистав-
чанка» своїми піснями зігрів  серця пра-
цівників міської ради, подарував усім теплі 

привітання. Учасники колективу зберігають 
традиції українців, радо віншують у свята жи-
телів Київщини. А ще – постійно перемагають 
у фестивалях і конкурсах, бо співають від душі. 

Учасники відомого народного колективу 
«Співуче Полісся» із Гаврилівки завітали із 
щедрими словами вітань і побажань у місь-
ку раду. Коли кожне слово промовляється і 
співається з любов’ю – тоді все збувається! 
Навіть баян виводив мелодії по-особливо-
му: весело, святково, голосно.

Щедро  «засіяли» день і весь 2022-й рік 
своїм талантом співаки хору Храму Святого 
Апостола Андрія Первозваного Бучі. Їхні го-
лоси  заряджені особливою любов’ю, а тому 
кожен музичний твір у їхньому виконанні – 
це справжня мелодія добра, тепла і щастя.

«Добрий вечір вашій хаті!
Ми прийшли пощедрувати!
Щастя зичимо родині,
Миру неньці Україні,
Всім достатку і везіння,
У сім’ї порозуміння!»

Ірина ЛЕВЧЕНКО

Свято
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Закінчення. Початок на стор. 1.

Свято Водохреща встановлено на згадку 
про те, як Ісус прийняв хрещення, взяв 

на себе всі гріхи людства та змив їх у водах 
річки Йордан. Вважається, що в цей день Бог 
робить диво – освячує всю воду. Вона змі-
нюється та набуває цілющих властивостей, 
крім того, не псується з часом.

Після здійснення всіх обрядів святу воду 
несуть додому, ставлять до образів і окро-
плюють нею всі кімнати, щоб вигнати всі 
біди і зло. 

СВятили Воду і ЗаНурюВалиСя В ополоНку
У Бучанській громаді 19 січня, у день 

Водохреща, традиційно після вранішньої 
служби у храмах відбулися освячення води 
у місцевих водоймах.

На озері Бучанського міського парку зібра-
лось чимало охочих пірнути в крижану воду.

Освячення озера провів отець Андрій 
Галавін. Він окропив усіх присутніх хрещен-
ською водою та освятив купіль, яку облаш-
тували напередодні Водохреща працівники 
КП «Бучазеленбуд». Біля озера чергували 
рятувальники та медпрацівники.

Після освячення віряни не розходилися – 
дивилися, як сміливі земляки занурювалися 
в ополонку. Хтось пірнав тричі з головою і 
перед кожним зануренням хрестився. Хтось 
хрестився перед тим як залізти у крижану 
воду. Хтось занурювався тільки по шию.

З купелі сміливці швиденько йшли грітися, 
одягатись та випити гарячого чаю.

Пірнальники приходили купатися ком-
паніями та сім’ями. Сергій, Марина та їхні 
двоє дітей уже не перший раз занурюються в 

крижану воду в день Хрещення Господнього. 
- Цього року наш молодший син вперше ку-

пається, а старший вже втретє, – розпові-
дає жінка.

Василь Прохоров купається щороку. З 
води вийшов не поспішаючи і бадьоро. 
Каже, що для нього купання не страшне, бо 
він постійно обливається холодною водою.

Розважав та співав для присутніх народ-
ний колектив «Блиставчанка», який своїми 
піснями створив справді святковий настрій.

Не лише в Бучі, а майже в усіх старостатах 
громади було облаштовано місця для хре-
щенського купання, й сміливці та віряни 
омивалися з нагоди великого свята.

Ірина ПАЯСь

гРОМАдИ

Чоловіча збірна з футзалу тренувалася в Бучі
На головній спортивній арені громади чоловіча збірна України з 
футзалу, напередодні фінальної частини Євро-2022, провела від-
крите тренування у межах навчально-тренувальних зборів.

Слід зазначити, що Академія спорту за невеликий проміжок часу 
від свого відкриття вже неодноразово зустрічала чимало відомих у 

спорті особистостей.
Ось і минулого тижня представники багатьох національних телекана-

лів, друкованих та електронних ЗМІ на власні очі змогли спостерігати за 
тренуванням команди, яка активно готувалася до важливого змагання.

На чисельні запитання журналістів відповів головний тренер націо-
нальної чоловічої збірної України Олександр Косенко. За його словами 
команда вирішила провести збір спортсменів у Бучі, тому що тренували-
ся вони на паркеті Мондо, який спеціально для цього спортивного заходу 
покладено в Академії спорту.

Т.в.о. директора бучанського спорткомплексу Максим Бишок розповів, 
що саме зал Академії спорту дозволяє застелите таке покриття.

–  Воно було закуплено Асоціацією футзалу України. Змонтоване на 10 
днів. В Україні всього лише три зали було застелено таким покриттям для 
відповідних змагань  – це крім нашого, ще зал в Одесі та Палац спорту в 
Києві.

Перед вильотом до Нідерландів, де саме відбудеться перша гра нашої 
команди, 13 та 15 січня в Бучі мали пройти ще товариські матчі між збір-
ними України та Казахстану. Проте днями ігри скасували.

– Асоціація футзалу України отримала лист від Федерації футболу 
Казахстану, в якому йшлося про те, що через введення надзвичайного 
стану на території країни збірна Казахстану не має можливості вилеті-
ти в Україну в зазначені дати, – розповів Олександр Косенко. – Замість 
матчів із Казахстаном провели товариський поєдинок проти київського 
«SkyUp». Це єдиний матч для нас напередодні Євро.

Уболіваємо за своїх у Нідерландах!

СПорт

ВодохрещаСвято очищення і оновлення

Ворзель Мироцьке

Здвижівка

Луб’янка

Озеро Бучанського міського парку
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8:05,0:20,3:00 Погода
8:10 Д/с «Девiд рокко. Iндiя на смак»
9:05 т/с «Знедоленi»
10:10 Д/с «Африка. Звiр на звiра»
11:00 Прозоро: про соцiальне
12:00 Хвилина мовчання: День пам`ятi 
жертв голокосту
12:01,18:20 «По-людськи»
13:10,1:25 Прозоро: про актуальне
14:00 Надiленi добром
14:10,15:20 «ошукати гiтлера»
15:10,21:40,0:05,2:45,5:45 Спорт
16:20 Д/с «особливий загiн. Супер-
чуття»
17:00 Прозоро: про головне
19:10 Д/ф «Звiт про освенцим»
21:55 Полюси
23:00 Схеми. Корупцiя в деталях
3:05 Невiдомi Карпати
3:30 Х/ф «тiнi забутих предкiв»

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1»
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30,
4:40 «тСН»
9:25,10:20,3:35,5:35 «життя вiдомих 
людей»
11:15,12:20,14:15 «твiй день»
14:45 «мiняю жiнку»
17:10 т/с «Крила кохання»
20:35 Х/ф «мiцний горiшок 4»
23:05 Х/ф «мiцний горiшок 2»
1:30 Х/ф «Сльози сонця»

Iнтер
5:15,22:00 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським»
7:00,8:00,9:00,12:00 Новини
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером»
10:00,11:00 «Корисна програма»
12:25 Х/ф «один день»
14:35,15:30 «речдок»
16:25 «речдок. особливий випадок»
17:40 «Новини»
18:00,19:00,3:40 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi»
21:00 т/с «Провiнцiал»
22:50 «Аушвiц. Iнструкцiя по НЕвико-
ристанню»
23:45 Х/ф «Справа Коллiнi»
2:05 т/с «СБУ. Спецоперацiя»
3:00 «Подробицi» - «Час»
4:35 м/ф
4:45 «телемагазин»

ICTV
4:10 Скарб нацiї
4:20 Еврика!
4:25 Факти
4:50 громадянська оборона
6:30 ранок у великому мiстi
8:45 Факти. ранок
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм
10:10 Секретний фронт
10:55,13:15 Х/ф «вежi-близнюки»
12:45,15:45 Факти. День
14:00,16:20,22:50 т/с «Нюхач»
16:25,21:25 т/с «Пес»
17:45 т/с «Коп з минулого»
18:45,21:05 Факти. вечiр
20:20,2:30 Анти-зомбi
0:40 Х/ф «Корупцiя»
3:15 я зняв!

Новий канал
6:00 Х/ф «таємницi райських горбiв»
7:10 Х/ф «Дракон Пiта»
9:10 т/с «мерлiн»
12:10 Х/ф «Невразливий»

14:35 Х/ф «Скло»
17:00 Х/ф «вогнеборцi»
19:55 Х/ф «глибоководний горизонт»
22:00 Х/ф «Фантастична четвiрка»
0:00 Х/ф «Астрал 3»
1:55 вар`яти. 
2:25 Служба розшуку дiтей
2:30 Зона ночi

СТБ
6:10 т/с «Комiсар рекс»
9:05,11:50 Битва екстрасенсiв. 
11:30,14:30,17:30,22:00 вiкна-Новини
13:30,14:50 т/с «Слiпа»
16:00,18:05 т/с «Слiд»
20:15,22:50 т/с «Кольоротерапiя 
кохання»
1:05 Детектор брехнi. 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з Україною
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 Сьогоднi
9:00 Зоряний шлях
11:00 Iсторiя одного злочину. 
14:50,15:30 т/с «виклик 2»
20:10 «говорить Україна»
21:00 т/с «Надiя»
23:10 Слiдами полiтичних канiкул
23:50,2:00 т/с «Ангелiна»
1:30 телемагазин
2:20 реальна мiстика

ТК «Київ»
7:00 Київ. вранцi
12:00 Київ. вдень
18:00 Київ. ввечєрi
22:00 т/с «Нiчна змiна»
22:45,3:00 NewsRoom. головне
22:55 Лото
23:00,0:00,1:00,2:00,6:00 Київ. вночi
3:30 Акули бiзнесу
5:00 т/с «Картковий будинок»

п`ятниця, 28 сiчня

UA:Перший
6:00 гiмн України
6:05 вiдтiнки України
6:30 м/ф «Було лiто»
6:40 м/ф «горщик-смiхотун»
6:50 м/ф «День, коли щастить»
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,2
3:05,2:10,5:35 Новини
7:05 т/с «Шетланд»
8:05 Погода
8:10 Д/с «Девiд рокко. Iндiя на смак»
9:05 т/с «Знедоленi»
10:30 Д/с «Дикi тварини»
11:00 Прозоро: про соцiальне
12:00,18:20 «По-людськи»
13:10,0:30 Прозоро: про актуальне
14:00 UA:Фольк. Спогади
15:10 Спорт
15:20 Концерт. вIА «Кобза»
16:20 Д/с «особливий загiн. Супер-
чуття»
17:00,1:15 Прозоро: про головне
19:10 Д/с «Боротьба за виживання»
20:00 Д/с «Африка. Звiр на звiра»
21:25 ЧЄ УЄФА з футзалу 2022 Україна 
- Португалiя
23:30 «герої України Крути. Перша 
Незалежнiсть»
2:35 «Зворотнiй вiдлiк»
4:15 #вУкраїнi
4:40 Д/с «Дика планета»
5:05 геолокацiя: волинь

Канал «1+1»

6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1»
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30,
5:15 «тСН»
9:25,10:20,6:00 «життя вiдомих людей»
11:15,12:20,14:15 «твiй день»
14:45 «одруження наослiп»
17:10 т/с «Крила кохання»
20:15 Х/ф «мiцний горiшок: гарний 
день, аби померти»
22:10 Х/ф «мiцний горiшок 3: вiдплата»
0:50 Х/ф «12 мавп»
3:05 Х/ф «Сльози сонця»

Iнтер
5:15,23:20 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським»
7:00,8:00,9:00,12:00 Новини
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером»
10:00,11:00 «Корисна програма»
12:25 Х/ф «Щасливе залишатися»
14:10,15:00,15:40,1:00 «речдок»
16:30 «речдок. особливий випадок»
17:40 «Новини»
18:05 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi»
21:00 Х/ф «готель мумбаї: Протисто-
яння»
2:55 «Подробицi» - «Час»
3:25 «орел i решка. Шопiнг»
4:10 «орел i решка. Чудеса свiту»

ICTV
4:05 Скарб нацiї
4:15 Еврика!
4:20 Служба розшуку дiтей
4:25,1:20 Факти
4:50 громадянська оборона
6:30 ранок у великому мiстi
8:45 Факти. ранок
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм
10:10,20:05 Дизель-шоу. 
11:55,13:15 т/с «вижити за будь-яку 
цiну»
12:45,15:45 Факти. День
13:50,22:55,1:45 «На трьох». 
14:25,16:15 т/с «Пес»
17:25,0:00 т/с «вижити за будь-яку 
цiну 2»
18:45 Факти. вечiр
2:40 я зняв!

Новий канал
5:55,7:05 Kids` Time
6:00 м/с «том i Джерi»
7:15 орел i решка
9:25 Аферисти в мережах. 
15:40 Х/ф «Експат»
17:40 Х/ф «Космос мiж нами»
20:00 Х/ф «Нерв»
22:00 Х/ф «Смертельний лабiринт»
0:00 Х/ф «Астрал: останнiй ключ»
2:05 Служба розшуку дiтей
2:10 Зона ночi

СТБ
6:10,11:50 т/с «Комiсар рекс»
11:30,14:30,17:30,22:00 вiкна-Новини
13:25,14:50,18:05 т/с «Слiпа»
22:50 Детектор брехнi. 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з Україною
7:00,8:00,15:00,19:00 Сьогоднi
9:00 Зоряний шлях
9:25,15:30 т/с «Друге життя Єви»
18:00 т/с «виклик»
20:10 «говорить Україна»
21:00 Свобода слова Савiка Шустера
0:00,2:00 т/с «Ангелiна»

ТК «Київ»
7:00 Київ. вранцi
12:00 Київ. вдень
18:00 Київ. ввечєрi
22:00 т/с «Нiчна змiна»
22:45 NewsRoom. головне
22:55 Лото
23:00 т/с «майстри сексу»
0:00,1:00,2:00,3:00,4:00 Київ. вночi
5:00 Акули бiзнесу
6:30 Дотик з Ч. Стенлi

Субота, 29 сiчня

UA:Перший
6:00 гiмн України
6:05,4:35 Енеїда
7:00,8:00,9:00,18:00,21:00,0:05,4:00,5:
35 Новини
7:05,3:55 Погода
7:10 м/ф «як козаки прибульцiв 
зустрiчали»
7:30 м/ф «як козаки наречених 
виручали»
7:50 м/ф «як козаки кулiш варили»
8:05,4:25 Земля, наближена до неба
8:25 вiдтiнки України
9:05 #вУкраїнi
9:35 «Бабуїни. Правила зграї»
10:30,12:25 т/с «Хадсон та рекс»
11:20 Бiатлон на Суспiльному. ЧЄ. 
Переслiдування, 12, 5 км, чоловiки
14:00 Надiленi добром
14:20 Бiатлон на Суспiльному. ЧЄ. 
Переслiдування, 10 км, жiнки
15:25 Країна пiсень
16:25 Концерт «твоя музика. ольга 
Сумська i вiталiй Борисюк»
17:20 Концерт. Квартет гетьман
18:15 Дайджест «гримерка Євроба-
чення»
18:45 Д/с «Дикi тварини»
19:20 т/с «Паризькi таємницi»
21:25 Д/с «Африка. Звiр на звiра»
23:10 Д/с «НЛо: Загубленi свiдчення»
0:30 Х/ф «Штольня»
1:55 Д/ф «вибiр»
3:00 UA:Фольк. Спогади

Канал «1+1»
7:00,6:10 «життя вiдомих людей»
8:00 «Снiданок. вихiдний»
10:00 «Свiт навиворiт»
19:30,5:25 «тСН»
20:15,3:55 «вечiрнiй квартал»
22:15 Комедiя «Дикi»
23:15 Х/ф «мiцний горiшок 4»
1:55 Х/ф «12 мавп»

Iнтер
5:15 «телемагазин»
5:45 «орел i решка. Чудеса свiту»
6:55,5:00 Х/ф «Дикун»
9:00 «готуємо разом. Домашня кухня»
10:00 «Корисна програма»
11:05 Х/ф «туз»
13:00 Х/ф «Кухарка»
14:25 Х/ф «Балада про доблесного 
лицаря Айвенго»
16:20 Х/ф «Хазяїн тайги»
17:55,20:30 т/с «Провiнцiал»
20:00 «Подробицi»
22:40 «всi зiрки в юрмалi»
1:00 Х/ф «Дуенья»
3:00 Х/ф «Казка про жiнку i Чоловiка»

ICTV
4:50 Скарб нацiї
5:00 Еврика!
5:05 Факти
5:30,10:00 «На трьох». 
7:00 т/с «вижити за будь-яку цiну 2»
8:10 т/с «вижити за будь-яку цiну»
11:50,13:00 Х/ф «Форпост»
12:45 Факти. День
14:35 Х/ф «Найманець»

16:40 Х/ф «Захоплення пiдземки 123»
18:45 Факти. вечiр
19:10 Х/ф «Сьомий син»
21:05 Х/ф «ван гельсинг»
23:40 Х/ф «Священик»
1:25 Х/ф «вбити гюнтера»
3:00 я зняв!

Новий канал
6:00 вар`яти. 
6:10 Хто проти блондинок? 
8:05,9:55 Kids` Time
8:10 Х/ф «Чiхуахуа з Беверлi Хiллз 3»
10:00,12:00 орел i решка
11:00 орел i решка. Чудеса свiту
15:05 м/ф «монстри проти прибульцiв»
17:00 Х/ф «Фантастична четвiрка»
19:00 Х/ф «я - легенда»
21:00 Х/ф «Пасажири»
23:25 Х/ф «Сонцестояння»

СТБ
6:00,10:55 т/с «Папаньки»
7:55 Неймовiрна правда про зiрок
16:40,23:25 Хата на тата. 
19:00 мастерШеф. Битва сезонiв. 

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00 Сьогоднi
7:30,3:45 реальна мiстика
9:00,15:20 т/с «розколенi сни»
17:00,21:00 т/с «Будинок, де серце»
20:00 головна тема
23:10,2:00 т/с «я заплачу завтра»
1:30 телемагазин

ТК «Київ»
7:00,10:00,13:00,14:00,17:00 т/с «Нiчна 
змiна»
7:45,9:30,10:45,13:45,14:45,17:45 
NewsRoom. головне
8:00 Х/ф «Замах на рiчарда Нiксона». 
11:00,15:00,19:00,2:00,3:30 Київ. 
вихiдний
20:00 Х/ф «Легенда Багера ванса»
22:00 Київ. Проfile
22:55 Лото
23:00 т/с «майстри сексу»
1:00,6:00 Д/с «мистецтво простору»
3:00 Крим. реалiї

Недiля, 30 сiчня

UA:Перший
6:00 гiмн України
6:05,4:10 Енеїда
7:00,8:00,8:55,18:00 Новини
7:05,23:20 Погода
7:10 м/ф «як козаки сiль купували»
7:20 м/ф «як козаки олiмпiйцями 
стали»
7:40 м/ф «як козаки у хокей грали»
8:05 Д/с «особливий загiн. Суперчуття»
9:00 Божественна Лiтургiя ПЦУ
11:00 Недiльна Лiтургiя УгКЦ
12:30 Недiльна Свята меса рКЦУ
13:30 «Бабуїни. Правила зграї»
14:20 Бiатлон на Суспiльному. ЧЄ. 
одиночна змiшана естафета
15:40 Бiатлон на Суспiльному. ЧЄ. 
Змiшана естафета
17:25 Студiя «Дорога до Пекiна»
18:15 Д/с «тваринна зброя»
19:20 т/с «Паризькi таємницi»
21:00,23:25,5:05 тиждень на Суспiль-
ному
22:00 Д/с «Африка. Звiр на звiра»
22:50 #@)?$0 з майклом Щуром. 
0:20 Х/ф «Штольня»
1:45 Х/ф «Кiборги»
3:40 #вУкраїнi

Канал «1+1»
7:00 «життя вiдомих людей»
8:00 «Снiданок. вихiдний»
10:00,1:15 «Свiт навиворiт»
18:30 «Свiтське життя. Дайджест»

19:30,5:00 «тСН-тиждень»
21:00 «голос країни 12»
23:15 Х/ф «мiцний горiшок: гарний 
день, аби померти»

Iнтер
7:05 Х/ф «туз»
9:00 «готуємо разом»
10:00,11:00,11:55,12:50 «Iнше життя»
13:35 «речдок. випереджаючи час. 
титова»
18:05 Х/ф «Пiдозри мiстера Уїчера: 
вбивство на Енджел Лейн»
20:00 «Подробицi тижня»
22:00 Х/ф «Хазяїн тайги»
23:40 Х/ф «Балада про доблесного 
лицаря Айвенго»
1:35 «речдок»

ICTV
5:05 Скарб нацiї
5:15 Еврика!
5:20 Факти
5:45,8:35 Анти-зомбi
6:40,10:30 громадянська оборона
7:35 Прихована небезпека
9:30 Секретний фронт
11:20,13:00 Х/ф «всесвiтня вiйна Z»
12:45 Факти. День
13:55 т/с «Нюхач»
18:45 Факти тижня
20:55 Х/ф «С.в.о.т.: Спецназ мiста 
янголiв»
23:05 Х/ф «С.в.о.т.: Перехресний 
вогонь»
0:55 Х/ф «Корупцiя»

Новий канал
5:55,7:45 Kids` Time
6:00 м/с «том i Джерi»
6:30 м/ф «том i Джерi i Чарiвник з 
країни оз»
7:50 м/ф «монстри проти прибульцiв»
9:50 Х/ф «Казки на нiч»
11:50 м/ф «Феї: Фантастичний поря-
тунок»
13:10 м/ф «Феї: таємниця пiратського 
острова»
14:50 Х/ф «я - легенда»
16:50 Х/ф «Пасажири»
19:00 Х/ф «Дорога хаосу»
21:05 Х/ф «темна башта»
23:00 Improv Live Show. 

СТБ
5:40 т/с «Папаньки»
8:50 мастерШеф. Битва сезонiв. 
13:30 Супермама. 
18:00 Слiдство ведуть екстрасенси. 
20:00 один за всiх. 
23:30 таємницi ДНК. 

Канал «Україна»
5:50 Сьогоднi
6:50,4:15 реальна мiстика
9:25 т/с «розколенi сни»
17:00,21:00 т/с «Птах у клiтцi»
19:00 Сьогоднi. Пiдсумки з олегом 
Панютою
23:00,2:00 т/с «Перехрестя»
3:20 гучна справа

ТК «Київ»
7:00,13:00,14:00,17:00 т/с «Картковий 
будинок»
8:00 Комедiя «Доброго ранку, в`єтнам». 
10:00,13:45,14:45,17:45,22:45,3:30,6:30 
NewsRoom. головне
10:40 Design Tour
11:00,15:00,2:00 Київ. вихiдний
19:00 Київ. тижневик
19:50 Київ. тижневик. Спорт
20:30 Х/ф «Фаворит»
22:55 Лото
23:00 т/с «майстри сексу»
1:00,5:30 Д/с «мистецтво простору»
3:00 Армiя сьогоднi

БЛАНК ПЕрЕДПЛАтИ НА 2022 рІК

П Р О Г Р А М А  Т Е Л Е Б А Ч Е Н Н Я 24–30 січня 2022 року

Втрачений Державний акт на право постійного користування на земельну ділянку серія ЯЯ №152710, від 21 
липня 2006 року, виданий Ірпінським міським відділом земельних ресурсів, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток серія АВ№173397 виданий на ім’я Тищенко Андрій Петрович, вважати не-
дійсним. 

Втрачене посвідчення учасника бойових дій серія АА №245279 видане Дарницьким районним військовим ко-
місаріатом на ім’я Тищенко Андрій Петрович, вважати недійсним. 

Втрачений військовий квиток МО 018621, виданий Ріпкінським РВК Чернігівської обл. 7 червня 1999 р. на ім’я 
Табачук Олексій Леонідович, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво багатодітної дитини ДБ №360400, видане на ім'я Тараканова Дарья Іванівна, вважати не-
дійсним.

Втрачене посвідчення пенсійне інваліда ДДА № 074569, ВИДАНЕ Управлінням соціальної політики БМР на 
ім’я Осташевський Роман Васильович, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво багатодітної дитини, видане на ім'я Тараканов Антон Іванович, вважати недійсним.
Втрачений диплом, виданий Запорізьким Електротехнічним коледжем на ім'я Карпенко Людмила Григорівна, 

вважати недійсним.
Втрачені активи на право постійного користування землею серія ЯЯ № 091325 та І-ЗК № 000343, видадані 

Інституту картоплярства Національної акадамії аграрних наук України, вважати недійсними.
Втрачений державний акт на право власності на земельну ділянку серія ЯК № 656590 виданий 11.02.2010 р. на 

ім’я Лазаренко Сергій Анатолійович кадастровий номер 3221084000:04:003:2146 земельної ділянки розташованої: 
Луб’янська сільська рада, садівницьке товариство «Медик», вважати недійсним. 

Втрачений диплом РН 37597308, виданий 25 грудня 2009 року Кіцманським технікумом Подільського держав-
ного аграрного технічного університету (правознавство) РН 616 на ім’я Кунічан Марина Володимирівна, вважати 
недійсним.

Втрачене посвідчення особи, яка постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи (категорія 1) серія А № 
100645 С  видане 19.12.2006 року та вкладка № 603801 С до посвідчення громадянина, який постраждав внаслідок 
Чорнобильської катастрофи від 19.12.2006 року, видане на ім'я Белей Василь Миколайович, вважати недійсним.

25 січня 2022 року о 13:00 годині відбудеться встановлення та погодження меж зе-
мельної ділянки в натурі (на місцевості) за технічною документацією із землеустрою 
щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. 
Антоненко Валентини Павлівни і гр. Пінчук Галини Павлівни за адресою: Київська об-
ласть, м. Буча, пров. Садовий, 12. Просимо власників та землекористувачів суміжних 
земельних ділянок з’явитись для погодження меж.
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11дІлОВИй ТИЖдеНЬ З питаНь роЗміщеННя реклами ЗВертаЙтеСя: (04597) 48305; (098) 4681496.

місцеві бюджети київщини отримали 
616 млн грн акцизного податку
Від сплати акцизного податку бюджети територіальних громад отримали 
616 млн грн за період січень-листопад 2021 року. Такі дані навела началь-
ник ГУ ДПС у Київській області Олена Виноградова. За наданою інформа-
цією, цей показник збільшився на 25% або 122 млн грн порівняно з ана-
логічним періодом минулого року.

Також повідомляється, що Верховна Рада України 30.11.2021 ухвалила законопроєкт 
№ 5600, яким з 2022 року змінюється механізм справляння акцизного податку з роз-

дрібного продажу тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сига-
ретах (далі – акцизний податок з роздрібного продажу тютюнових виробів), а саме перено-
ситься на виробників та імпортерів обов’язок сплати 5% акцизного податку з роздрібного 
продажу тютюнових виробів, який на сьогодні сплачують суб’єкти роздрібної торгівлі.

Одночасно законопроєктом «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо 
зарахування акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної тор-
гівлі тютюнових виробів» (реєстр. № 5719) пропонується змінити механізм зарахування 
та розподілу надходжень акцизного податку з роздрібного продажу тютюнових виробів 
між територіальними громадами, який передбачає пропорційний розподіл акцизного 
податку з роздрібного продажу тютюнових виробів між територіальними громадами 
залежно від вартості реалізації тютюнових виробів у роздрібній мережі на відповідній 
території на основі даних РРО/ПРРО. При цьому ДПС буде щомісячно визначати частки 
для зарахування акцизного податку з роздрібного продажу тютюнових виробів та опри-
люднювати їх на своєму офіційному порталі.

ДПС наголошує на необхідності дотримання суб’єктами господарювання вимог 
Закону №265, зокрема в частині проведення розрахункових операції через реєстратори 
розрахункових операцій та/або через програмні реєстратори розрахункових операцій 
для підакцизних товарів із використанням режиму програмування із зазначенням коду 
товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД, найменування товарів, цін товарів та обліку їх 
кількості.

огоЛоШЕННя

Зміна розміру призначеної житлової субсидії
З метою зменшення напруги та звернень одержувачів   житлової субси-
дії щодо зменшення розміру призначеної  житлової субсидії у зв’язку із 
скасуванням «червоного» рівня епідемічної небезпеки поширення на те-
риторії  України гострої респіраторної  хвороби    COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2 на території Київської області.

Управління соціальної політики Бучанської міської ради повідомляє, що відповідно до 
абзацу третього пункту 34 постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 

«Про  встановлення карантину та запровадження обмежувальних та  протиепідемічних за-
ходів  з метою запобігання поширенню на території  України гострої респіраторної  хвороби 
COVID-19, спричиненої коронавіросом SARS-CoV-2»  (зі змінами), протоколом позачерго-
вого  засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної  безпеки та надзвичайних 
ситуацій від 21 грудня 2021 року № 49 та протоколом чергового засідання Київської обласної 
комісії з питань техногенно-екологічної  безпеки та надзвичайних ситуацій 22 грудня 2021 
року № 30 у Київській області  з 00 годин 00 хвилин 23 грудня 2021 року скасовано «черво-
ний» рівень епідемічної небезпеки поширення на території  України гострої респіраторної  
хвороби  COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

З урахуванням вищезазначеного та пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України                     
від 25.03.2020 № 247 «Про особливості надання житлової субсидії», розрахунок житло-
вої субсидії з січня 2022 року буде проводитись без збільшення 50 відсотків соціаль-
них нормативів, у межах яких надається  субсидія на оплату житлово-комунальних по-
слуг, що встановлені підпунктами 2 – 6 пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України                                      
від 6 серпня 2014 року № 409 «Про встановлення державних соціальних стандартів у сфе-
рі житлово-комунального обслуговування».

Це означає, що у лютому місяці 2022 року громадяни, котрі користуються субсидією на 
житлово-комунальні послуги, отримають зменшений розмір субсидії за січень 2022 року.

Адміністрація Управління соціальної політики
Бучанської міської ради

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АКТІВ-М ПЛЮС» повідомляє про намір отрима-
ти дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря за адресою: 08298, 
Київська обл., Бучанський р-н, смт. Коцюбинське,  вул. Пономарьова, 3.

Підприємство належить до 3 групи об’єктів, для яких розробляються документи з об-
ґрунтування обсягів викидів.

ПП «АКТІВ-М ПЛЮС» займається оптовою торгівлею відходами та брухтом. Всього на 
підприємстві діє 4 джерела викидів забруднюючих речовин, з яких в атмосферне повітря 
виділяється 8 забруднюючих речовин, миттєвий обсяг викидів дорівнює 0,203736  г/с, 
валовий викид становить 2,297212 т/рік. Забруднюючими речовинами є: Оксид вуглецю 
0,012692 т/рік, Вуглецю діоксид 2,247575 т/рік, Метан 0,000109 т/рік, Речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом 0,034449 т/рік, Оксиди 
азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту 0,000668 т/рік, Азоту(1) 
оксид (N2O) 0,000087 т/рік, Сульфатна кислота (H2SO4)(cірчана кислота) 0,000648 т/рік, 
Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) 0,000984 т/рік. 

На період проведення робіт з обґрунтування обсягів викидів для отримання Дозволу, 
згідно з результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному 
повітрі, установлено, що концентрації забруднюючих речовин від стаціонарних джерел 
викидів не перевищують ГДК. 

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Бучанської район-
ної державної адміністрації за адресою: 08293, Київська обл., Бучанський р-н, м. Буча,  
вул. Інститутська, 22, тел. 044-330-04-64.

У зв'язку із відкриттям Блиставицької філії Бучанського міського інклюзивно-
ресурсного центру запрошуємо на посади фахівців (консультантів):

•	вчителя-дефектолога;
•	вчителя-реабілітолога;
•	практичного	психолога;
•	вчителя-логопеда.
Вимоги до кандидатів:

 − громадянство України;
 − вільне володіння державною мовою;
 − вища педагогічна (психологічна) освіта ступеня магістра (спеціаліста) за спеціальнос-
тями «Спеціальна освіта» («Корекційна освіта», «Дефектологія») або «Психологія» 
(«Практична психологія»);

 − стаж педагогічної та/або науково-педагогічної роботи не менш як два роки у поряд-
ку, встановленому трудовим законодавством.

Звертатися за телефоном:  (098) 519-70-72. 
Бучанський міський інклюзивно-ресурсний центр

ПОВІДОМЛЕННЯ
Про результати  конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності для оцінки неру-

хомого майна, в тому числі земельних ділянок несільськогосподарського призначення на 
території  Гостомельської селищної територіальної громади

Гостомельська селищна рада інформує, що за результатами засідання конкурсної ко-
місії, яке відбулося 31 грудня 2021 року, із питання про відбір суб’єктів оціночної діяль-
ності для оцінки нерухомого майна в тому числі земельних ділянок несільськогосподар-
ського призначення на території селища Гостомель, які будуть залучені до проведення 
експертної грошової оцінки, визнано:

 експертом  на проведення незалежної експертної грошової оцінки земельної ділянки 
загальною площею 0,2800 га по      вул. Шевченка, 18-а в с. Озера ФОП Ізергіну Оксану 
Дмитрівну.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки про-

екту детальний план території (далі – ДПТ) на земельних ділянках приватної власності в 
с. Озера Київської області з кадастровими номерами: 

3221087000:03:007:0013 площею 2,7501 га для ведення особистого селянського госпо-
дарства; 3221087000:03:007:0011 площею 2,8744 га для ведення особистого селянського 
господарства; 3221087000:03:007:0015 площею 2,7500 га для ведення особистого селян-
ського господарства; 3221087000:03:002:0010 площею 2,7284 га для ведення особистого 
селянського господарства; 3221087000:03:002:0016 площею 2,7186 га для ведення товар-
ного сільського господарського виробництва; 3221087000:03:002:0007 площею 6,1570 
га для ведення особистого селянського господарства; 3221087000:03:002:0006 площею 
2,7184 га для ведення особистого селянського господарства; 3221087000:03:002:0005 пло-
щею 2,7186 га для ведення особистого селянського господарства; 3221087000:03:003:0020 
площею 2,6433 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва; 
3221087000:03:003:0018 площею 2,6032 га для ведення особистого селянського господар-
ства; 3221087000:03:003:0027 площею 2,6332 га для ведення товарного сільськогосподар-
ського виробництва; 3221087000:03:007:0002 площею 2,9535 га для ведення особистого 
селянського господарства; 3221087000:03:007:0016 площею 2,9538 га для ведення осо-
бистого селянського господарства; 3221087000:03:003:0019 площею 2,6931 га для веден-
ня особистого селянського господарства; 3221087000:03:003:0001 площею 2,633 га для 
ведення підсобного сільського господарства; 3221087000:03:003:0003 площею 2,6232 га 
для ведення особистого селянського господарства, що розроблений на підставі рішення 
Гостомельської селищної ради від 19 серпня 2021 року № 1118 -13-VIII.

Замовник: Гостомельська селищна рада.
Розробник: Проектний інститут СБ України.
Ознайомитися з заявою про визначення обсягу СЕО можливо в приміщенні 

Гостомельської селищної ради, за адресою: Київська обл., смт. Гостомель, вул. Свято-
Покровська, 220, та на офіційному веб сайті Гостомельської селищної ради – 

gostomel-rada.gov.ua.
Строк громадського обговорення заяви 15 днів з дня її оприлюднення. Пропозиції (за-

уваження) подаються у письмовій формі на адресу Гостомельської селищної ради: 08289, 
Київська обл., смт. Гостомель, вул. Свято-Покровська, 220.

Подання та прийом пропозицій здійснюються з 21 січня 2022 р. по 5 лютого 2022 р. 
Пропозиції, подані після встановленого строку, не розглядаються.

Відповідальна особа: Єрмолаєв В. А. – начальник відділу містобудування та архітекту-
ри (архітектор) Гостомельської селищної ради . Тел.: 38(045)97-3-15-56.

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа дер-
жавного планування – відсутня.

Білогородська сільська рада повідомляє, що 24 січня 2022 р.  об 11.00 в приміщенні бу-
динку культури за адресою: с. Білогородка, вул.Володимирська, 60, відбудеться засідання 
Погоджувальної комісії згідно прийнятого рішення  Білогородської сільської ради №721 
від 11.01.2022 з розгляду спірних питань, пропозицій до містобудівної документації, а 
саме внесення змін до генерального плану поєднаного з детальними планами території 
окремих частин села Білогородка Бучанського району Київської області, розроблених ДП 
«НДПІмістобудування».

Членів погоджувальної комісії просимо прибути в зазначений час.
Адміністрація сільської ради

31.01.2022 року о 10-00 год. відбудеться встановлення та погодження меж земельної 
ділянки гр. Дубовчука Василя Івановича за адресою: Київська обл., Бучанський р-н, с. 
Бузова, вул. Садова.

Запрошуємо сусідніх землевласників: Л. М. Гайда, А. А. Жилко, Я. А. Жилко та Н. К. 
Балджи.
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12 прОєКт

1. Про затвердження календарного плану роботи Бучанської місь-
кої ради VIIІ скликання на  2022 рік

2. Про підсумки розгляду звернень громадян, що надійшли до 
Бучанської міської ради у 2021 році

3. Про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громад-
ського порядку та результати діяльності на території Бучанської 
міської територіальної громади Бучанським відділенням по-
ліції №1 Бучанського районного управління поліції ГУ НП в 
Київській області

4. Про внесення змін до рішення Бучанської міської ради № 116-5-
VIII від 24.12.2020 р. «Про затвердження Програми соціально-е-
кономічного розвитку Бучанської міської територіальної грома-
ди на 2021 – 2023 роки» (зі змінами)

5. Про передачу транспортних засобів з балансу КП «Бучазеленбуд» 
на баланс КП «Бучасервіс»

6. Про затвердження Положення про порядок проведення конкур-
су на зайняття посади директора (завідувача філії) Бучанського 
міського інклюзивно-ресурсного центру Бучанської міської 
ради Київської області у новій редакції.

7. Про  списання  основних  засобів  з балансу  Відділу  осві-
ти Бучанської міської ради

8. Про списання основних засобів з балансу Ворзельського опор-
ного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 10 
Бучанської міської ради Київської області

9. Про внесення змін до Програми відшкодування різниці між 
розміром тарифів на послугу з постачання теплової енергії та 
розміром економічно обґрунтованих витрат на 2021-2022 рр.

10. Про внесення змін до структури та штатного розпису 
Комунального установи «Бучанська агенція регіонального 
розвитку» Бучанської міської ради

11. Про затвердження Положення про порядок надання адресної 
матеріальної допомоги жителям Бучанської міської територі-
альної громади 

12. Про внесення змін до штатного розпису Управління соціаль-
ної політики Бучанської міської ради

13. Про передачу в оренду об’єкта нерухомого майна комуналь-
ної  власності Бучанської міської територіальної громади, що 
розташований за адресою: вулиця Богдана Хмельницького, 2, 
м.Буча (загальною площею 8,8 кв.м)

14. Про внесення змін до рішення Бучанської міської ради від 
23.12.2021 №2633-26-VIIІ  «Про передачу в оренду дихальних 
апаратів на стисненому повітрі Drager PSS 4000 Бучанському 
районному управлінню ГУ ДСНС України у Київській області»

15. Про передачу в оренду нежитлове приміщення, що знаходить-
ся за адресою: вул. Енергетиків, 1-а, м. Буча

16. Про продовження договорів оренди нежитлових приміщень 
для розміщень відділень АТ «Укрпошта»

17. Про передачу на баланс    КП «Бучасервіс» Бучанської міської 
ради майна, що належать до комунальної власності Бучанської 
міської територіальної громади

18. Про роботу архівного відділу, щодо забезпечення зберігання 
документів, що мають місцеве значення та здійснення управ-
ління архівною справою і діловодством на території Бучанської 
міської територіальної громади 

19. Про безоплатну передачу необоротних активів з балансу 
КП«Бучасервіс» на Балас Бучанської міської ради

20. Про безоплатну передачу необоротних активів з балансу 
КП«Бучасервіс» на Балас КП «Бучазеленбуд»

21. Про списання необоротних активів з балансу КП «Бучасервіс»
22. Про внесення змін до штатного розпису Комунального під-

приємства «Бучасервіс»  Бучанської міської ради.
23. Про  внесення змін до матеріалів містобудівної документа-

ції, а саме: «Детальний план території, площею 160,0 га, під 
житлову забудову з об’єктами соціальної інфраструктури, що 
розташована  в районі вул. Києво-Мироцька в  м. Буча (масив 
Ястремщина)» 

24. Про розробку детального плану території, орієнтовною пло-
щею 88,0 га,  для  розміщення садибної забудови та об’єк-
тів громадського призначення в межах вулиць В. Стуса, 
Котляревського, В. Марченка, В. Симоненка та пойми річки 
Рокач в м. Буча Київської області

25. Про розробку детального плану території, орієнтовною пло-
щею 125,0 га,  для  розташування багатоквартирної житлової 
забудови, об’єктів соціального та громадського призначення в 
межах вулиць І. Виговського, Депутатська та траси М-07 (Київ-
Ковель-Ягодин) в м. Буча Київської області
Про вирішення питань регулювання земельних відносин 
громадян, підприємств, установ та організацій 

26. Про припинення договору оренди, укладеного з ФОП 
Горєловою Надією орисівною.
Про укладення з ФОП Мельником Юрієм Володимировичем 
договору оренди земельної ділянки пл. 400 кв.м, з кадастровим 
номером 3210800000:01:052:0040 по вул. Шевченка, 19-б в м. 
Буча Бучанського району Київської області

27. Про розгляд заяви гр. Українця Георгія Івановича про надан-
ня дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведен-
ня земельної ділянки у власність для ведення осг на території 
Синяківського старостинського округу

28. Про розгляд клопотання гр. Замятіної Емілії Володимирівни 
про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність для будівництва ж/б 
на території Синяківського старостинського округу

29. Про розгляд клопотання гр. Ткачук Емілії Степанівни про на-
дання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відве-
дення земельної ділянки у власність для ведення осг на терито-
рії Синяківського старостинського округу

30. Про розгляд клопотання гр. Лялюшка Валерія Юрійовича про 
надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо від-

ведення земельної ділянки у власність для будівництва ж/б в 
селі Блиставиця

31. Про розгляд заяви гр. Ковальчук Віри Пантейлемонівни про 
надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо від-
ведення земельної ділянки у власність для будівництва індиві-
дуальних гаражів в місті Буча, 

32. Про розгляд заяви гр. Галаки Олени Володимирівни про на-
дання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відве-
дення земельної ділянки у власність, для будівництва ж/ю в 
межах міста Буча

33. Про розгляд клопотання гр. Ліпінського Савелія Вікторовича 
про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення у власність земельної ділянки для будівництва ж/б 
в місті Буча

34. Про розгляд заяви гр. Базилюка Олександра Сергійовича про 
надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо від-
ведення у власність земельної ділянки для ведення осг за межа-
ми села Луб’янка на території Луб’янського старостинського 
округу,

35. Про розгляд заяви гр. Базилюк Анни Іванівни про надання 
дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення 
у власність земельної ділянки для ведення осг за межами села 
Луб’янка на території Луб’янського старостинського округу,

36. Про розгляд чотирьох заяв гр. Губайдуліна Ріната Маратовича 
про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення земельних ділянок у власність для будівництва ж/б, 
в селищі Ворзель

37. Про розгляд трьох заяв гр. Любачевського Віталія 
Валентиновича про надання дозволу на розробку проекту зем-
леустрою щодо відведення земельних ділянок у власність для 
ведення садівництва, на території Бучанської МТГ

38. Про розгляд двох заяв гр. Любачевського Віталія 
Валентиновича про надання дозволу на розробку проекту 
землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність 
для будівництва ж/б на території Бучанської МТГ

39. Про розгляд заяви гр. Любачевського Віталія Валентиновича 
про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність для будівництва ж/б, 
на території Бучанського МТГ

40. Про розгляд клопотання гр. Буряченко Анастасії Вікторівни 
про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення у власність земельної ділянки для будівництва ж/б 
по вул. Є. Коновальця в місті Буча

41. Про розгляд клопотання гр. Буряченка Андрія Михайловича 
про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення у власність земельної ділянки для будівництва ж/б 
по вул. Є. Коновальця в місті Буча

42. Про розгляд клопотання гр. Кардаша Руслана Васильовича про 
надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо від-
ведення у власність земельної ділянки для будівництва ж/б по 
вул. Є. Коновальця в місті Буча

43. Про розгляд заяви гр. Варнави Олени Миколаївни про надан-
ня дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведен-
ня земельної ділянки у власність для будівництва ж/б по вул. 
Ватутіна, в місті Буча

44. Про розгляд клопотання гр. Фадєєва Сергія Анатолійовича 
про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки для будівництва ж/б в межах 
села Блиставиця, Бучанського району, Київської області,

45. Про розгляд заяви гр. Халімон Марини Вадимівни про на-
дання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо від-
ведення земельної ділянки для будівництва ж/б в межах села 
Блиставиця, 

46. Про розгляд заяви гр. Халімона Віктора Володимировича про 
надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо від-
ведення земельної ділянки для будівництва ж/б в межах села 
Блиставиця

47. Про розгляд заяви гр. Топчій Ганни Миколаївни про надання 
дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення зе-
мельної ділянки у власність для будівництва ж/б по вул. Льва 
Симиренка в місті Буча 

48. Про розгляд заяви гр. Денисенко Олени Сергіївни про надання 
дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення зе-
мельної ділянки для будівництва ж/б в межах міста Буча, 

49. Про розгляд заяви гр. Дегтярьової Світлани Василівни про на-
дання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відве-
дення земельної ділянки для будівництва ж/б в межах селища 
Ворзель, 

50. Про розгляд заяви гр. Біланюк Надії Анатоліївни про надан-
ня у власність земельної ділянки для ведення осг в межах 
Бучанської МТГ

51. Про надання дозволу КП «Бучасервіс» на розробку технічної 
документації із землеустрою щодо інвентаризації земель 
по вулиці Радгоспна в селі Мироцьке площею 0,0690 га (код 
КВЦП 11.04) для розміщення та експлуатації основних, підсоб-
них і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури 
(виробництва та розподілення газу, постачання пари та гаря-
чої води, збирання, очищення та розподілення води

52. Про затвердження проекту землеустрою. Про зміну цільового 
призначення земельної ділянки приватної власності к. н. 
3210800000:01:030:0557 по вул. 3 Лінія, 41, С/Т «Вишневе» в місті 
Буча, власник: гр. Бондік Світлана Анатоліївна, з колективного 
садівництва на будівництво ж/б, площею 0,0599 га

53. Про затвердження проекту землеустрою. Про зміну цільового 
призначення земельної ділянки приватної власності к. н. 
3210800000:01:030:0673 по вул. 4 Лінія, 17, С/Т «Вишневе» в 
місті Буча, власник: гр. Гребенюк Надія Юріївна з колективного 
садівництва на будівництво ж/б, площею 0,0600 га

54. Про затвердження проекту землеустрою. Про зміну цільового 
призначення земельної ділянки приватної власності к. н. 
3210800000:01:140:0072 по вул. Вокзальна, 127 в місті Буча, 
власник: гр. Онищук Людмила Анатоліївна з ведення осг на 
будівництво ж/б, площею 0,0225 га

55. Про затвердження проекту землеустрою. Про зміну цільового 
призначення земельної ділянки приватної власності к. н. 
3210800000:01:047:0201 по вул. Яснополянська, 32 в місті 
Буча, власник: гр. Сніщук Алла Миколаївна з ведення осг на 
будівництво ж/б, площею 0,0118 га

56. Про затвердження проекту землеустрою. Про зміну цільового 
призначення земельної ділянки приватної власності к. н. 
3210945600:01:074:3000 по вул. Окружна, 35 в селищі Ворзель, 
власник: гр. Король Юлія Станіславівна з будівництва ж/б на  
«для будівництва та обслуговування інших будівель громад-
ської забудови» площею 0,0825 га

57. Про затвердження технічної документації із землеустрою. 
Про передачу в приватну власність гр. Єрмаченку Борису 
Миколайовичу земельної ділянки к. н. 3210945600:01:034:0011 
будівництво ж/б (присадибна ділянка) по вул. Стражеска, 36 в 
селищі Ворзель, площею 0,0560 га 

58. Про затвердження технічної документації із землеустрою. 
Про передачу в приватну власність гр. Крамній Світлані 
Миколаївні земельної ділянки к. н. 3222484801:01:010:0016 
будівництво ж/б (присадибна ділянка)по вул. Райдужна, 18 в 
селі Мироцьке, площею 0,24 га

59. Про затвердження проекту землеустрою. Про передачу в при-
ватну власність гр. Джумалі Наталії Григорівні земельної ді-
лянки к. н. 3210800000:01:098:0173 по вул. Назарія Яремчука 
в місті Буча, будівництво ж/б (присадибна ділянка) площею 
0,0267 га

60. Про затвердження проекту землеустрою. Про передачу 
в приватну власність гр. Камінчуку Миколі Семеновичу 
земельних ділянок к. н. 3221084000:04:002:0222, к. н. 
3221084000:04:001:0592, к. н. 3221084000:04:004:0011, на тери-
торії Луб’янського старостинського округу, площею 1,3099 га, 
0,1789 га, 0,3571 га для товарного с/г виробництва

61. Про припинення права власності на земельну ділянку пло-
щею 0,1735 га к. н. 3221080500:04:003:0209 на території 
Блиставицького с/о у зв’язку з добровільною відмовою власни-
ка гр. Корнієнко Наталії Григорівни на користь територіальної 
громади

62. Про затвердження проекту землеустрою. Про передачу в при-
ватну власність гр. Балацькому Георгію Вікторовичу земельної 
ділянки к. н. 3222484801:01:034:0012 по вул. Ювілейна, 1 в селі 
Мироцьке площею 0,10 га для будівництва ж/б

63. Про затвердження проекту землеустрою. Про зміну цільового 
призначення земельної ділянки приватної власності к. н. 
3221080500:05:001:0017 по вул. Приозерна, 1 в селі Блиставиця, 
власник: гр. Ксьондзик Едуард Анатолійович з ведення 
садівництва на будівництво ж/б площею 0,12 га

64. Про затвердження проекту землеустрою. Про передачу в 
спільну часткову власність гр. Тимошенко Ірини Григорівни 
та Тимошенку Ігорю Григоровичу земельної ділянки к. н. 
3210800000:01:129:0086 по вул. Суворова, 1, в місті Буча, для 
будівництва ж/б (присадибна ділянка) площею 0,0765 га

65. Про затвердження проекту землеустрою. Про передачу в при-
ватну власність гр. Іванову Михайлу Михайловичу земельної 
ділянки к. н. 3210800000:01:111:0005 по вул. Миру в місті Буча, 
для будівництва гаража площею 0,0100 га

66. Про затвердження технічної документації із землеустрою. 
Про передачу в приватну власність гр. Меліховій Наталії 
Вікторівні земельної ділянки к. н. 3210945600:01:047:0007 по 
вул. Курортна, буд. 4, селище Ворзель для будівництва ж/б 
площею 0,0924 га

67. Про затвердження проекту землеустрою. Про передачу в при-
ватну власність гр. Максименку Віталію Володимировичу зе-
мельної ділянки к. н. 3222484801:02:023:0446 по вул. Центральна 
в селищі Бабинці для будівництва ж/б площею 0,11 га

68. Про затвердження проекту землеустрою. Про передачу в при-
ватну власність гр. Гутніченку Василю Григоровичу земельної 
ділянки к. н. 3221882001:06:090:0182 в селі Гаврилівка, для ве-
дення осг площею 0,0600 га

69. Про затвердження проекту землеустрою. Про передачу в при-
ватну власність гр. Гончару Миколі Івановичу земельної ділян-
ки к. н. 3221882001:06:090:0181 в селі Гаврилівка, для ведення 
осг площею 0,0600 га

70. Про затвердження проекту землеустрою. Про передачу в при-
ватну власність гр. Хмілевській Тетяні Петрівні земельної ді-
лянки, к. н. 3221887504:05:056:0156 в селі Раківка, Бучанського 
району, Київської області для ведення осг, площею 0,1200 га

71. Про затвердження проекту землеустрою. Про передачу в корис-
тування на умовах оренди гр. Волковській Світлані Леонідівні 
земельної  ділянки, пл. 0,0600 га  к.н. 3210800000:01:042:0071 
по вул. Вокзальній, 110, в місті Буча, Бучанського райо-
ну, Київської області (для будівництва та обслуговування 
об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського 
харчування)

72. Про затвердження проекту землеустрою. Про передачу ПрАТ 
«ДТЕК Київські регіональні електромережі» у користування 
на умовах оренди земельних ділянок, кадастрові номери: 
3210800000:01:121:0058 (пл. 0,0005 га), 3210800000:01:128:0013 
(пл. 0,0005 га) в м. Буча, Бучанського району, Київської області 
(Код КВЦПЗ: 14.02)

73. Депутатські запити 
74. Різне

порядок денний пленарного засідання 27 сесії VIIі скликання 27 січня 2022 року



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

П
ЕР

ЕД
П

Л
А
ТН

И
Й

 I
Н

Д
ЕК

С
  

• 
08

03
4 

•

13

Символ 2022 року – Водяний Тигр, провіщає зміни

оВеН
2022 рік для Овнів може початися на низьких 
швидкостях. Можливо, вам доведеться пере-
нести в новий рік багаж з минулого і знайти 

час на розв’язання старих проблем. Не ігноруйте і не 
відкладайте це, адже тоді ви зможете повністю сфо-
кусуватися на досягненні нової мети. У травні Юпітер 
увійде до вашого знаку – Овна, і це дуже сприятливо 
вплине на всіх його представників. Такий астрологіч-
ний маневр принесе вам надзвичайне зростання і до-
бробут. В цей період у вас є всі шанси збільшити свої 
доходи. Астрологи також рекомендують Овнам в тре-
тьому кварталі року подумати над довгостроковими 
інвестиціями. Зробивши правильний крок сьогодні, 
ви пожинатимете плоди, коли вони будуть вам дуже 
необхідні. Крім того, не втрачайте шанс заробити. 
Навіть на перший погляд незначні справи можуть іс-
тотно змінити ваше фінансове становище.

тілець
Гороскоп для Тільців почнеться з хорошої 
ноти. Але всім представникам цього знаку 
слід розпланувати всі стратегічні справи на 

початку року, оскільки саме для них цей час найбільш 
сприятливий. Важливо не відхилятися від планів ні на 
крок! У 2022-му ваші дії будуть корелюватися з досяг-
неннями. Тому прикладайте максимум зусиль для ви-
конання важливих справ, і ви зможете відчути смак 
успіху вже в другій половині року. Тільців чекає багато 
нових знайомств. Ви можете зустріти як потенційних 
партнерів по бізнесу, так і другу половинку. Але го-
роскоп попереджає: не судіть про книжку по її обкла-
динці. Впускайте у своє життя нових людей, спілкуйте-
ся, а вже потім робіть висновки і приймайте рішення. 
Варто розширювати своє найближче оточення.

БлиЗНюки
2022 рік для Близнюків може стати унікаль-
ним періодом. Уже в першому кварталі важ-
ливо взяти низький старт і проявити свою 

наполегливість у досягненні мети. Близнюкам мо-
жуть знадобитися навички, які вони набували протя-
гом кількох останніх років. Саме завдяки їм, вам 
вдасться досягти нових висот. У новому році важли-
во не задирати ніс і навіть після численних досягнень 
зберігати наполегливість, скромність і не забувати 
про друзів і родину. Ймовірно, що хтось із близького 
оточення наступного року потребуватиме допомоги. 
Спробуйте узяти їх під своє крило і підтримати мате-
ріально та морально, або підшукайте для рідної лю-
дини гарну можливість вийти зі скрутної ситуації. 
Прояв доброти і милосердя в 2022 році однозначно 
піде вам на користь.

рак
У 2022 Ракам важливо сфокусуватися на 
особистому житті, власній кар`єрі. 
Наступний рік зажадає від вас занурення у 

власне «я», особисті відчуття і розвитку інтуїції. 
Бездіяльність породжуватиме сумніви і страх. Проте 
складання чіткого плану дій і поступове його вико-
нання вселятиме у вас сміливість і додаватиме впев-
неності. Тому, на думку астрологів, подолати вну-
трішніх демонів можливо тільки працею і терпінням. 
Що стосується здоров`я, Ракам в 2022 році важливо 
бути обережними. Тим, у кого були захворювання в 
минулому, слід проходити регулярні перевірки і ве-
сти активний спосіб життя. Ваші зусилля не будуть 
даремними, і заняття спортом, правильне харчуван-
ня і прогулянки на свіжому повітрі збільшать вашу 
продуктивність. Пам`ятайте вислів «У здоровому тілі 
– здоровий дух!»

леВ
2022-й для Левів повинен стати роком, орієн-
тованим на дії. Концентрація і наполегли-
вість мають стати вашими кращими друзями 

цього року. Результати ваших дій відповідатимуть до-
кладеним зусиллям. Отже, не переривайте роботу без-
думно, якщо ви хочете отримати гарні результати. І 
приготуйтеся до того, що виконана поспіхом робота, 
може не мати бажаних результатів. Тому беріться до 
дій. Приготуйтеся до того, що вас можуть наздогнати 
муки вибору. Можливо, на початку року вам доведеть-
ся жонглювати відразу кількома справами або розри-
ватися між особистим і професійним життям. Але 
пам`ятайте, довго так тривати не може. У якийсь мо-
мент вам необхідно буде розставити пріоритети і від-
мовитися від одних речей на користь інших. Процес 
ухвалення рішення може бути складним, але він пода-
рує вам гармонію і дозволить розкритися на повну в 
якійсь справі.

діВа
У Дів у 2022-му може відбутися відразу бага-
то злетів і падінь. Тому представникам цього 
знаку зодіаку потрібно бути дуже обережни-

ми у своїх рішеннях і діях у професійному або особи-
стому житті. Астрологи не рекомендують Дівам на 
початку року будувати наполеонівські плани і давати 
малореалістичні обіцянки. Крім того, не занурюйтеся 
в проєкти, які не гарантують конкретних результатів. 
Натомість вирушайте у відпустку або тривалу поїзд-
ку. Такий відпочинок дасть змогу набратися сил і з 
упевненістю приступити до виконання нових проєк-
тів і цілей уже навесні. У 2022 році важливо навчити-
ся довіряти своїй інтуїції. На вашому шляху можуть 
з`явитися хороші люди, і якщо ви довіритеся їм, жит-
тя зміниться на краще. Творчим Дівам, які не наважу-
валися показати свої творіння публіці, астрологи ре-
комендують це зробити. Визнання дозволить знайти 
нове натхнення і творити з великим успіхом.

тереЗи
2022 рік може бути прогресивним для 
Терезів у багатьох сферах. Ваша здатність 
експериментувати і ризикувати може при-

нести вам великі успіхи. Гороскоп для Терезів ствер-
джує, що важливо упроваджувати нові ідеї для роз-
витку проєктів. Це невід`ємна частина особистого 
зростання. Терези - знак зодіаку, представники якого 
можуть почуватися некомфортно на публіці. Цього 
року важливо знайти мужність і подолати невпевне-
ність, сором`язливість і тривожність. Розвинувши в 
собі навички комунікації, у вас з`явиться багато шан-
сів проявити себе на роботі та досягти гарних резуль-
татів. У кінці року важливо дозволити собі трохи від-
почити. Пропишіть у планах якісну відпустку або 
подорож у заповітну країну. Швидше за все, це моти-
вуватиме вас добре попрацювати.

СкорпіоН
Гороскоп на 2022 рік прогнозує, що закри-
тість, властива Скорпіонам, може призве-
сти до підвищення тривожності. Новий 

відрізок часу може стати ідеальним моментом, щоб 
подолати в собі цю рису характеру, одержати лег-
кість у спілкуванні з людьми і відкритість до нових 
можливостей. Наступного року представникам цьо-
го знаку зодіаку можна спробувати повністю по-
кластися на власну інтуїцію. Хапайтеся за нові мож-
ливості, обдумуйте інвестиції та роботу над 
цікавими проєктами. Оцінювати їх слід не за цифра-
ми у звітах, а власними відчуттями. Цілком імовір-
но, що професійне відчуття і одержаний досвід вас 

не підведуть. А ось у середині року слід чекати змін 
в особистому житті – це буде щось по-справжньому 
масштабне. Весілля, дитина або поява другої поло-
винки – все залежить лише від того, в якому статусі 
ви зараз перебуваєте. В кінці року доведеться розв’я-
зувати проблеми, що раптово виникли. Але для 
оптимістичних і упевнених Скорпіонів це не стано-
витиме особливих складнощів.

Стрілець
У Стрільців 2022-й може стати періодом фі-
нансового підйому. Ймовірно, зараз ви пере-
живаєте часи, коли робота не дає бажаних 

грошових винагород, але наступного року у вас є всі 
шанси кардинально змінити ситуацію. По-перше, пе-
регляньте свої витрати і спрямуйте фінансову енергію 
в правильне русло. По-друге, дозвольте собі експери-
ментувати з розподілом бюджету і подумайте про ін-
вестиції, які окупляться. Це може бути навчання, яке 
дозволить одержати більш високооплачувану посаду, 
або гаджети, що оптимізують робочі процеси. У 2022 
році Стрільцям важливо прожити нові емоції. На літо 
сплануйте подорож у нову для вас країну або нетипо-
вий вид відпочинку: похід в гори, кемпінг або поїздку 
на фестиваль. Наступний рік буде сприятливим для 
навчання і самоудосконалення. Відкривши в собі нові 
сторони, у вас є шанс зустріти нових людей або навіть 
перейти на новий етап у стосунках.

коЗеріг
У 2022-му Козерогів переповнюватиме від-
чуття радості та гармонії. Але для того, щоб 
досягти його, необхідно трохи попрацюва-

ти. Будьте прихильні до людей, що пропонують вам 
допомогу, і відкрийтеся новим знайомствам. Деякі 
риси характеру, властиві цьому знаку, а саме нетер-
плячість і необов`язковість, негативно позначаться 
на виконанні поставлених завдань і цілей. Краще 
спробувати змінити щось у своїй поведінці, інакше 
потім доведеться довго виправляти помилки. 
Астрологи рекомендують Козерогам розбавити рути-
ну творчістю. Доведено, що креативні справи зміню-
ють роботу мозку на краще і можуть допомогти по-
глянути на рутинні справи і робочі проблеми інакше 
і прийняти нестандартні рішення.

ВодоліЙ
Гармонія – ключове слово для Водоліїв у 2022 
році. Астрологи рекомендують врегулювати 
все так, щоб на кожну сферу життя був відве-

дений окремий час або день тижня. Так ви доб`єтеся 
максимального рівня продуктивності, розкриєте свій 
потенціал і позбавитеся тривожності. Гороскоп на 
2022 для Водоліїв рекомендує не надто піддаватися 
емоціям і не ухвалювати радикальні рішення – через 
певний час ваша думка може змінитися, але зворотно-
го шляху вже не буде. Ретельно обдумуйте кожен вчи-
нок, оскільки він може стати доленосним. Грандіозні 
починання в кар`єрі Водоліям краще запланувати на 
середину року. Вона сприятливіша для досягнення по-
ставленої мети і підвищення фінансової складової. А 
ось кінець року краще провести у спокої.

риБи
Рибам в 2022 році особливо важливо про-
працювати свої сильні сторони. Пам`ятайте, 
що у вас є особливий потенціал, який важ-

ливо розкривати, а також ідеї, які просто мають бути 
реалізовані. На початку року треба розв’язати деякі 
проблеми, пов`язані із сім`єю або близькою люди-
ною. Але, не зважаючи на всі труднощі, вам вдасться 
все владнати без великих втрат. Середину і кінець 
року краще присвятити навчанню або роботі. Не бій-
теся братися за серйозні проєкти, удача буде на вашо-
му боці. У сфері фінансів є шанси на збільшення до-
ходу, але протягом року краще все-таки відкладати 
кошти на випадок форс-мажору.

ГОрОсКОп

Зміниться життя кожної людини, тому тиші й спокою чекати в прийдешньому році 
не варто. Як стверджують астрологи, 2022 рік зруйнує сталі звичаї і кардинально 
змінить їх. Тому потрібно бути готовим до різких поворотів долі. Тигр сильний, смі-
ливий і рішучий, його силу відчують абсолютно всі. Цілеспрямовані люди швидше 
йтимуть до своїх мрій і досягнуть висот. Зміни прогнозують у всіх сферах життя, 
тому потрібно бути готовим до цього і не чіплятися за минуле.
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кому надається муніципальна няня
Про внесення змін до Порядку відшкодування вартості послуги з догляду за дити-
ною до трьох років «муніципальна няня» інформує Управління соціальної політи-
ки Бучанської міської ради.

Кабінет  Міністрів України 15 грудня 2021 
року прийняв постанову № 1323  «Про 

внесення змін до Порядку відшкодування 
вартості послуги з догляду за дитиною до 
трьох років «муніципальна няня».

Рішення Уряду прийняте з метою під-
вищення адресності надання послуги з 
догляду за дитиною віком до трьох років 
«муніципальна няня» саме тим групам насе-
лення, які найбільше потребують допомоги 
у здійсненні догляду за дітьми, зокрема за 
дітьми з інвалідністю, та раціонального ви-
користання обмеженого фінансування.

Послуга «муніципальна няня» надавати-
меться для забезпечення догляду за:
•	дитиною віком до трьох років, яка потре-

бує додаткового догляду (дитина з інва-
лідністю до трьох років, дитина до трьох 
років, хвора на тяжкі перинатальні ура-
ження нервової системи, тяжкі вроджені 
вади розвитку, рідкісні орфанні захво-
рювання, онкологічні, онкогематологічні 
захворювання, дитячий церебральний па-
раліч, тяжкі психічні розлади, цукровий 

діабет I типу (інсулінозалежний), гострі 
або хронічні захворювання нирок ІV сту-
пеня, дитина до трьох років, яка отримала 
тяжку травму, потребує трансплантації 
органу, потребує паліативної допомоги, 
якій не встановлено інвалідність);

•	двома і більше дітьми віком до трьох 
років;

•	дитиною віком до трьох років, якщо один 
із батьків, опікунів є особою з інвалідні-
стю І чи ІІ групи.
Також скасовано обмеження щодо кілько-

сті дітей, за якими муніципальна няня може 
здійснювати догляд, оскільки послуга «му-
ніципальна няня» буде надаватися виключ-
но тим групам населення, які найбільше по-
требують допомоги у здійсненні догляду за 
дітьми.

Слід зазначити, що упродовж реалізації 
пілотного проєкту Міністерством соціаль-
ної політики України було виявлено низку 
порушень у наданні послуги «муніципальна 
няня» та зловживань з боку її отримувачів, 
зокрема надання однією муніципальною 

нянею послуг з догляду одночасно за 7-10 
дітьми за різними адресами; зловживання 
отримувачами компенсації послуги «муні-
ципальна няня» своїми правами (фіктив-
ний вихід з відпустки по догляду за дити-
ною до досягнення нею трирічного віку); 
укладання фіктивних договорів про здійс-
нення догляду за дитиною, створення від-
повідних груп у соціальних мережах тощо.

Таким чином Уряд продовжує пошук 
ефективних шляхів допомоги сім’ям з діть-
ми та вживає заходів щодо унеможливлен-
ня зловживань у цій сфері.

удосконалено механізми надання одноразової 
натуральної допомоги «пакунок малюка» 
та виплати грошової компенсації її вартості
Уряд 23 грудня 2021 року ухвалив постанову Кабінету Міністрів України № 1390 
«Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» (далі – поста-
нова КМУ № 1390) (набрала чинності 29.12.2021), якою удосконалено механізми на-
дання одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» та виплати грошової 
компенсації її вартості, спрощено процедуру надання такої допомоги шляхом скасу-
вання необхідності подання довідок про неотримання «пакунка малюка» у закладі 
охорони здоров’я у паперовій формі, удосконалено механізм здійснення контролю 
за цільовим використанням коштів грошової компенсації.

Постановою КМУ № 1390, зокрема:
•	внесено зміни до пункту 3 Порядку ви-

користання коштів, передбачених у 
Державному бюджеті для виплати деяких 
видів допомог, компенсацій, грошового 
забезпечення та оплати послуг окремим 
категоріям населення, затвердженого по-
становою Кабінету Міністрів України від 
24 грудня 2019 р. № 1101 «Деякі питання 
виплати державної соціальної допомоги» 
(визначено Національну соціальну службу 
України (далі – Нацсоцслужба) розпоряд-
ником коштів нижчого рівня);

•	внесено зміни до постанови Кабінету 
Міністрів України від 29 липня 2020 р. № 
744 «Деякі питання реалізації пілотного 
проєкту з монетизації одноразової нату-
ральної допомоги «пакунок малюка» (далі 
– Постанова КМУ № 744) (приведено її у 
відповідність до Закону України від 30 ве-
ресня 2020 р. № 930 «Про внесення змін до 
Закону України «Про державну допомогу 
сім’ям з дітьми» щодо скасування обме-
ження щодо строку реалізації пілотно-
го проєкту, викладення в новій редакції 
Порядку та умов реалізації пілотного про-
єкту «Монетизація одноразової натураль-
ної допомоги «пакунок малюка» у 2020-
2023 роках, затверджених Постановою 
КМУ № 744 (далі – Порядок та умови).
Новою редакцією Порядку та умов, зо-

крема, уточнено механізм звернення за от-
риманням грошової компенсації шляхом 
подання заяви в паперовій формі або в елек-
тронній формі під час отримання послуги 

«єМалятко», механізм призначення гро-
шової компенсації та механізм здійснення 
контролю за цільовим використанням бю-
джетних коштів та неможливістю отриман-
ня при народженні однієї дитини і «пакунка 
малюка», і грошової компенсації, а також 
скасовано необхідність подання довідки із 
закладу охорони здоров’я про неотримання 
«пакунка малюка».

Також іноземцям / особам без громадян-
ства, які мають право на тимчасове прожи-
вання на території України, встановлено пра-
во звернутись за грошовою компенсацією не 
пізніше ніж за 3 місяці до закінчення строку 
дії посвідки на тимчасове проживання. Таке 

обмеження встановлюється для того, щоб 
за цей час відповідний структурний підроз-
діл з питань соціального захисту населення 
розглянув документи, прийняв рішення, а 
Нацсоцслужба перерахувала кошти уповно-
важеному банку для подальшого їх перера-
хування на спеціальні рахунки отримувачів 
грошової компенсації;

Викладено в новій редакції Порядок надан-
ня при народженні дитини одноразової на-
туральної допомоги «пакунок малюка», за-
тверджений постановою Кабінету Міністрів 
України від 25 листопада 2020 р. № 1180 
«Деякі питання надання при народженні 
дитини одноразової натуральної допомоги 
«пакунок малюк» (далі – Порядок № 1180).

Новою редакцією Порядку № 1180, зо-
крема:
•	скасовано необхідність подання довідки 

про неотримання «пакунка малюка» у разі 
звернення за його отриманням до відпо-
відного структурного підрозділу з питань 
соціального захисту населення; 

•	надано право на отримання «пакунка ма-
люка» у разі народження дитини на тим-
часово окупованій території України (за 
умови реєстрації місця проживання отри-
мувача на підконтрольній Уряду України 
території або наявності статусу внутріш-
ньо переміщеної особи); 

•	уточнено механізм видачі «пакунків малю-
ка» структурними підрозділами з питань 
соціального захисту населення та контр-
олю за поверненням «пакунків малюка» у 
разі встановлення їх неповної комплекта-
ції або пошкодження; 

•	уточнено форми документів, які додають-
ся до цього Порядку;

•	скасовано постанову Кабінету Міністрів 
України від 20.06.2018 № 512 «Деякі питан-
ня реалізації пілотного проєкту із надан-
ня при народженні дитини одноразової 
натуральної допомоги «пакунок малюка» 
та нормативно-правові акти, якими вно-
сились зміни до цієї постанови Кабінету 
Міністрів України.

Інформує 
Управління соціальної політики 

Бучанської міської ради

ІНФормАЦІя ДЛя БАтЬКІв
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НовАЦІя

Буккросинг 
у публічній бібліотеці
Буккросинг – це міжнародний рух, у 
якому книголюби передають прочитані 
фоліанти іншим:  прочитав книжку – пе-
редай іншому!

Відтепер у публічній бібліотеці Бучанської 
громади всі охочі можуть долучитися 

до міжнародної ініціативи: у приміщенні 
книгозбірні облаштовано стильну буккро-
сингову зону у вигляді старовинної теле-
фонної будки. Приносьте прочитані книж-
ки і залишайте на її полицях, і ці романи, 
поеми, детективи… подорожуватимуть до 
інших домівок, нових читачів.

БуккроСиНг– кНигооБіг
Світова бібліотека (англ. Bookcrossing) 

– хобі та громадський рух, що діє за прин-
ципом соціальних мереж. Буккросинг – це 
процес звільнення книг. Людина, прочи-
тавши книжку, залишає («звільняє») її у 
громадському місці (парку, кафе, поїзді, 
станції метро), для того, щоб інша, випад-
кова, людина могла цю книжку знайти та 
прочитати; та у свою чергу повинна повто-
рити процес. Спостереження за подорож-
жю книжки здійснюється через спеціальні 
сайти в інтернеті. 

іСторія
Ідею буккросингу запропонував спеці-

аліст з інтернет-технологій Рон Гонбекер 
у травні 2002 року. Він залишив 20 кни-
жок з пояснювальними написами в холі 
свого готелю. Через пів року на його сай-
ті було близько 300 активних користува-
чів, які «відпускали» книжки і приводили 
нових учасників. У квітні 2003 року сайт 
налічував 113 тисяч учасників, і 2004 року 
Короткий словник Оксфорда вже містив 
слово «буккросинг». 

У липні 2007 року Сінгапур став пер-
шою офіційною буккросинговою країною 
у світі. Ініціативу запровадили спільно з 
Національною бібліотекою Сінгапуру, і 
2000 місць по всій країні було призначено 
«гарячими точками», як офіційні зони бук-
кросингу. 

Вуличні публічні буккросингові безпечні 
полиці з’явилися в Україні в 2014 у містах 
Львів, Київ, Хмельницький, Херсон.

Цикорій відомий багатьом як чудовий аналог кави, який дозволяє отримати за-
ряд бадьорості впродовж дня. На відміну від кавових зерен він не містить кофеїну, 
тому його можуть вживати як діти та вагітні, так і люди, яким за станом здоров'я 
кава протипоказана. Крім того цей напій використовують з лікувальною метою і 
профілактикою багатьох захворювань.

що таке цикоріЙ?
Цикорій – це рослина, яка росте вздовж 

доріг, на лісових галявинах, луках, уздовж 
сільських вулиць і на посівах. Світло-сині 
квітки цикорію на кінцях жорстких стебел 
зібрані в кошики, і синіють вони з липня до 
пізньої осені. Саме цю багаторічну рослину 
використовують для напою і приправ.

кориСть
Що стосується властивостей і хімічного 

складу, то напій містить низку корисних 
речовин, зокрема:

 − інулін, який позитивно впливає на систе-
му травлення, а особливо на корисну мі-
крофлору кишковика і процеси засвоєн-
ня кальцію;
 − вітаміни групи В, які необхідні для нор-
мального функціонування нервової сис-
теми;
 − калій та магній, які корисні для серцево- 
судинної системи.
Крім цього, цикорій можна вживати з 

метою  профілактики низки захворювань. 
Наприклад, речовини, які містяться в коре-
ні, знижують рівень холестерину і цукру в 

крові – це хороша профілактика атероскле-
розу і  попередження діабетичних станів.

Корінь цикорію також корисний для ро-
зумової роботи. Напій має легкий тонізу-
ючий ефект, містить вітаміни групи В (які 
важливі для роботи мозку) і при цьому піс-
ля його споживання не відбувається над-
мірного збудження нервової системи.

протипокаЗаННя 
Попри користь цикорію, є й протипока-

зання:
 − варикоз і будь-які проблеми із судинами;
 − гіпотонія або регулярні стрибки артері-
ального тиску;
 − загострення будь-яких проблем з органа-
ми шлунково-кишкового тракту (особли-
во шлунка, кишковика, жовчного міхура 
та печінки);
 − вживання антибіотиків або інших лі-
ків (так як немає досліджень, як цикорій 
впливає на засвоюваність діючих речовин 
тих чи інших препаратів).

як пити цикоріЙ?
Залежить від того, в якому він вигляді. 

Найчастіше споживають сушений і обсма-
жений корінь цикорію у вигляді розчинного 
порошку. Він смакує як просто розчиненим 
(1-2 чайні ложки в склянці гарячої води), 
так і, наприклад, з молоком, вершками, рос-
линним молоком. Щодо підсолоджувачів, то 
оптимальний варіант – мед або стевія.

ПорАДНИКНапій з цикорію – смачна альтернатива каві

вАжЛИво

Вартість оформлення 
паспорта зросла
Про зміни у вартості оформлення біометрич-
них документів громадянина України пові-
домляє Державна міграційна служба України.

Зокрема, збільшиться сума, яку необхід-
но буде сплатити у разі замовлення го-

ловного документа громадянина України 
– паспорта – у формі ID-картки, а також 
закордонного паспорта.

«Із 1 січня 2022 року Державне підприєм-
ство «Поліграфічний комбінат «Україна» 
через підвищення цін на сировину та ма-
теріали змінює вартість бланків окремих 
біометричних документів», – інформує 
ДМС України на офіційному вебсайті.

Не слід хвилюватися тим, хто вже здійс-
нив оплату адмінпослуг і подав заяву для 
оформлення документа: свої паспорти ви 
отримаєте за старою ціною.

«Ті ж особи, які здійснили оплату адмі-
ністративних послуг до 31.12.2021, але 
заяву для оформлення документів ще не 
подавали, матимуть можливість здійс-
нити доплату за оформлення документів 
за тарифами, що діятимуть на момент 
подачі відповідних заяв», – роз’яснюють у 
міграційній службі.

Як і раніше, отримати паспорт громадя-
нина України вперше залишається безко-
штовною послугою.

ВартіСть поСлуг
•	Паспорт громадянина України (ID-картка)

 − до 20 робочих днів – 372 грн
 − до 10 робочих днів – 498 грн. 

•	Паспорт громадянина України для виїз-
ду за кордон

 − до 20 робочих днів – 733 грн
 − до 7 робочих днів та до 3 робочих днів 
у разі наявності підстав –  1085 грн.
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ГНідаш ВітУ ВіКторіВНУ, 
головну спеціалістку юридичного відділу 

Бучанської міської ради

НазареНКо ГаННУ ВасиліВНУ, 
Почесну громадянку міста Буча

середУ аННУ олеКсаНдріВНУ, 
головну спеціалістку відділу реєстрації місця 

проживання Управління центру надання 
адміністративних послуг Бучанської міської ради

МихальчУК   
оКсаНУ ВолодиМиріВНУ, 

начальницю Управління центру надання 
адміністративних послуг Бучанської міської ради

лЯхоВець ВіКторію ВіКторіВНУ, 
начальницю відділу «медіа-центр»  

Бучанської міської ради

УдоВичеНКо Мар’ЯНУ серГіїВНУ, 
державного реєстратора відділу з питань 

реєстрації речових прав на нерухоме майно, 
реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб –

підприємців Бучанської міської ради

Козир раїсУ іВаНіВНУ, 
старосту в селі Здвижівка  
Бучанської міської ради

ПоКрасьоН ЄВдоКію іВаНіВНУ, 
прибиральницю господарського сектору 

Бучанської міської ради  
(гаврилівський старостинський округ)

Наша гордіСть

Золото Валерії моченової 
Вихованка Бучанської дитячо-юнаць-
кої спортивної школи Валерія виборо-
ла 1 місце (в/к 72 кг) на відкритому Чем-
піонаті міста Києва з боротьби самбо 
серед юніорів та юніорок.

Пишаємось нашими спортсменами та 
вітаємо переможницю, батьків і трене-

рів Олексія Лобанова та Олену Ратнікову.

подія

танцювальне свято 
від «Фантазії»
Феєричне видовище відбулося у  Цен-
тральному будинку культури Бучі:  
зразковий хореографічний колектив 
«ФАНТАЗІЯ» Бучанської дитячої школи 
мистецтв імені Левка Ревуцького пока-
зав новорічно-різдвяний мюзикл «А ми 
зустріли новий рік».

Це був неймовірний вибух яскравих 
емоцій, подарованих талановитими 

вихованцями Анни та Анастасії Муляр.
Ми знаємо, любимо і цінуємо кожен ви-

ступ колективу, який вражає працьовиті-
стю і талантом не лише жителів Бучанської 
громади, а і всієї України та зарубіжжя. Та 
цього разу це був не просто концерт, а жит-
тя – відтворене на сцені у хореографії.

Життя, з усіма своїми гранями: смутком і 
радістю, невдоволенням і коханням, відча-
єм і надією, і обов’язково досягненням ща-

сливої мети,  все це передали 
у танці неймовірні артисти.

І отримали у відповідь бурх-
ливі оплески. Браво!

Фото Яни Гордієнко

ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ

тетяНу ВолодимиріВНу 
НетьоСоВу

завідувачку комунального закладу 
«Блиставицький заклад дошкільної освіти 
комбінованого типу №8 «Золота рибка».
У ваш прекрасний ювілей поспішаємо 

привітати вас і побажати благо-
получчя у всьому. Ще бажає-

мо здоров’я, удачі, успіху і 
виконання всього задума-
ного.

Нехай птах щастя 
часто прилітає в ваш 
дім.

Поспішайте поба-
чити світ навкруги, 

радуйте себе новими від-
криттями. Ви гідні тільки 

найкращого!
Бучанська міська рада,

Виконавчий комітет, депутати БМР

ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ

мар’яНу СергіїВНу 
удоВиЧеНко

державну реєстраторку відділу з питань 
реєстрації речових прав на нерухоме майно, 

реєстрації юридичних осіб  
та фізичних осіб-підприємців Бмр.

Вітаємо вас із цією чудовою подією і ба-
жаємо величезної радості і всеосяжної лю-

бові. Хай в цей день здійсняться всі ваші 
бажання, у життя втіляться 

мрії, а ваша краса з кожним 
днем цвіте все яскравіше. 

Бажаємо, щоб кожен 
день залишав тільки 
приємні спогади, нехай 
посмішка завжди сяє 

на обличчі, а погляд завжди іс-
криться щастям!

Бучанська міська рада,
Виконавчий комітет, 

депутати БМР


